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Leilão de Vinhos

Exposição na Leiloeira Serralves 

27 a 29 de Fevereiro das das 15h00 às 19h00

Códigos QR 

Ao longo deste catálogo existem códigos de barras que lhe permitem aceder a mais informações 

sobre os respectivos lotes. Basta apontar a câmara do seu telefone e será automaticamente 

reencaminhado para a página online do lote, onde poderá consultar informações pormenorizadas, 

nomeadamente fotos detalhadas do lote. 

www.serralvesantiguidades.com 

email: serralvesantiguidades@gmail.com 

Contactos: 917525787 | 917229998 | 226182469

Leilão na Leiloeira Serralves
Rua Serralves, 1080/1084

(junto ao museu de Serralves)

1ª Sessão - Segunda-feira, 4 de Março às 21h00

2ª Sessão - Terça-feira, 5 de Março às 21h00

3ª Sessão - Quarta-feira, 6 de Março às 21h00





Condições Negociais 

A Sociedade Comercial “Leiloeira Serralves, Lda", sujeita a sua actividade de leiloeira às condições negociais constantes do articulado seguinte, e ainda a 

quaisquer outras expressas em local próprio. A referência, em epígrafes, a condições negociais para com os compradores e para com os vendedores tem 

por mera finalidade simplificar e facilitar a consulta do articulado, que constitui um todo e como tal deverá sempre ser entendido. 

A - CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE RELATIVAS AOS COMPRADORES 

A.1. Registo 

ART. 1º - Para poder licitar, um potencial comprador deverá ser maior, registar-se antecipadamente e possuir um número de licitação, devendo constar 

obrigatoriamente do registo o nome, a morada, o número do telefone, o número de contribuinte e a assinatura do potencial comprador ou seu 

representante com poderes para o acto, declarando conhecer e aceitar as presentes Condições Negociais. 

ART. 2º - A "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se o direito de, no acto de registo ou em momento posterior, solicitar a apresentação do original de um 

documento de identificação válido e em vigor ao potencial comprador. 

ART. 3º - A "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se igualmente o direito de, no acto de registo ou em momento posterior, solicitar a qualquer potencial 

comprador a apresentação de uma garantia, que a "Leiloeira Serralves, Lda", de acordo com a sua política comercial e de crédito e de acordo com o 

histórico do potencial comprador, considere razoável, tanto quanto à forma como quanto ao montante. 

ART. 4º - A "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se ainda o direito de recusar o registo ou ignorar um qualquer lance a quem não tiver pontualmente 

cumprido obrigações, designadamente de pagamento e levantamento de um ou mais bens, em leilões anteriores. 

ART. 5º - A "Leiloeira Serralves, Lda" considera que quem solicita o seu registo como potencial comprador actua por si, só podendo actuar em 

representação de outrem mediante a entrega de procuração juridicamente válida para o efeito, até dois (2) dias úteis antes da venda do bem. No caso 

de, a final, a procuração ser validamente contestada pelo suposto representado, será considerado comprador o suposto representante e licitante. 

A.2. Licitação e compra

ART. 6º - Sempre que um potencial comprador pretenda certificar-se da efectiva licitação de determinado ou de determinados bens, deverá comparecer 

e licitar pessoalmente no respectivo leilão, considerando a "Leiloeira Serralves, Lda" que a presença do potencial comprador é, em qualquer caso, a 

forma mais adequada de salvaguardar os seus interesses. 

a) sem prejuízo do disposto nos artigos anteriores, a "Leiloeira Serralves, Lda" poderá todavia licitar em nome e por conta dos potenciais compradores

que expressamente o solicitem, através de impresso próprio e nos termos das condições dele constantes, desde que o mesmo seja recebido três horas 

antes do início da respectiva sessão;

b) mediante solicitação dos potenciais compradores, recebida com a antecedência mínima de três horas em relação ao início da respectiva sessão, a 

"Leiloeira Serralves, Lda" disponibiliza-se igualmente para efectuar as diligências razoáveis para os contactar telefonicamente, por forma a permitir a sua 

participação, por essa via, na licitação de um ou mais bens previamente determinados;

c) o serviço de execução de ordens de compra e o serviço de licitação por telefone, referidos nas alíneas anteriores, são prestados a título de cortesia 

aos potenciais compradores que não possam estar presentes e têm carácter confidencial e gratuito; a "Leiloeira Serralves, Lda" efectuará todas as

diligências razoáveis ao seu alcance para a sua correcta e pontual execução; todavia, nem a "Leiloeira Serralves, Lda" nem os seus representantes, 

trabalhadores ou colaboradores poderão, em caso algum, ser responsabilizados por qualquer erro ou omissão, ainda que culposos, que eventualmente

possa ocorrer na sua execução.

ART. 7º - Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder discricionário, o montante em que os lances evoluem na licitação de cada bem. 

ART. 8º - A "Leiloeira Serralves, Lda" considera comprador aquele que, por si ou representado por terceiro com poderes para o acto, licitar e arrematar 

o bem pelo valor mais alto, cabendo ao pregoeiro decidir, com total poder discricionário, qualquer dúvida que ocorra, incluindo retirar qualquer bem do 

leilão ou voltar a pôr o bem em venda no valor em que se suscitou a dúvida.

ART. 9º - A "Leiloeira Serralves, Lda" não actua, em circunstância alguma, em seu próprio nome como compradora dos bens que coloca em leilão. 

A.3. Pagamento e levantamento

ART. 10º - O comprador obriga-se a pagar à "Leiloeira Serralves, Lda" a quantia total devida pela venda do bem, ou seja, o montante da arrematação 

acrescido de uma comissão de 15,00%, e sobre a mesma comissão 23% de Imposto de Valor Acrescentado o que perfaz um total de 18,45%, de acordo 

com o Regime Especial de Vendas de Bens em Leilão. 

ART.11º - O comprador obriga-se a proceder ao pagamento referido no artigo anterior e a levantar o bem durante os dois (2) dias úteis seguintes à data 

da respectiva compra, podendo ser exigido, no momento da arrematação, um sinal de 30% do valor da mesma que não esteja coberto por garantia. 

Decorrido o referido prazo de dois (2) dias úteis, a "Leiloeira Serralves, Lda" reserva-se o direito de cobrar juros à taxa legal para as operações comerciais. 

ART. 12º - A titularidade sobre o bem só se transfere para o comprador depois de paga à "Leiloeira Serralves, Lda" a quantia total da venda em numerário, 

cheque visado. No caso de o pagamento se efectuar através de cheque não visado, só se considera paga a quantia total da venda depois de boa cobrança, 

independentemente do bem poder estar já na posse do comprador. Até à transferência de titularidade, nos termos previstos no parágrafo anterior, o 

bem permanece propriedade do vendedor. 

ART. 13º - O levantamento de qualquer bem só será autorizado depois de paga a quantia total da venda. 

ART. 14º - O levantamento e transporte de um bem é da inteira responsabilidade do comprador, considerando-se que qualquer ajuda prestada pela 

"Leiloeira Serralves, Lda" seus representantes, trabalhadores ou colaboradores o é a título de cortesia, não podendo decorrer qualquer tipo de 



responsabilidade pelo facto. A eventual indicação de empresa ou pessoa para o fazerem exclui, igualmente, qualquer responsabilidade da "Leiloeira 

Serralves, Lda", seus representantes, trabalhadores ou colaboradores. 

ART. 15º - Levantado o bem, ou decorrido o prazo de dois (2) dias úteis contados da data da respectiva compra sem que o bem seja levantado pelo 

comprador, ficará este responsável pela perda ou dano, incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no bem. O comprador fica igualmente responsável 

por todas as despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem a que haja lugar. 

ART. 16º - Qualquer perda ou dano, incluindo furto ou roubo, tendo por objecto algum bem arrematado e não levantado, que ocorra no prazo de dois 

(2) dias úteis a que se refere o artigo 11º, apenas confere ao comprador o direito a receber quantia igual à paga até esse momento pelo bem, não tendo

direito a qualquer compensação, indemnização ou juros.

ART. 17º - Caso o comprador não proceda ao pagamento da quantia total da venda no prazo de dez (10) dias contados da data da arrematação do bem, 

a "Leiloeira Serralves, Lda" poderá, a todo o tempo, por si e em representação do vendedor, e sem que o comprador possa exigir quaisquer compensações 

ou indemnizações por tal facto: 

a) intentar acção judicial de cobrança da quantia total da venda;

b) notificar o comprador da anulação da venda, sem prejuízo do direito da "Leiloeira Serralves, Lda" de receber a comissão devida pelo comprador e da 

consequente possibilidade de ser intentada acção judicial para cobrança desta.

As alternativas que antecedem deverão ser entendidas sem prejuízo de quaisquer outros direitos de que a "Leiloeira Serralves, Lda" possa ser titular, 

incluindo o direito de reclamar o pagamento de juros e das despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem a que haja lugar. De igual forma, 

o facto de a "Leiloeira Serralves, Lda" optar inicialmente pela hipótese prevista em a) deverá ser entendido sem prejuízo do direito de, a todo o tempo,

pôr termo a tal acção e anular a venda nos termos previstos em b).

ART. 18º - O comprador autoriza expressamente a "Leiloeira Serralves, Lda" a fotografar, publicar, publicitar e utilizar, sob qualquer forma e a todo o 

tempo, para fins comerciais, culturais, académicos ou outros, relacionados ou não com a realização do leilão, a imagem e a descrição de todos os bens 

que através dela tenham sido adquiridos. 

A.4. Responsabilidade da "Leiloeira Serralves, Lda"

ART. 19º - A "Leiloeira Serralves, Lda" responsabiliza-se pela exactidão das descrições (entende-se como tal as referências à época, ao estilo, ao autor, 

aos materiais e ao estado de conservação) dos bens efectuadas nos seus catálogos, sem prejuízo de as poder corrigir pública e verbalmente até ao 

momento da venda. 

ART. 20º - Todos os bens são vendidos no estado de conservação em que se encontram, cabendo aos potenciais compradores confirmar pessoalmente, 

através do prévio exame do bem, a exactidão da descrição constante do catálogo, designadamente no que diz respeito a eventuais restauros, faltas ou 

defeitos que ali se mencionem. 

a) no caso de bens cuja constituição inclua mecanismos, tais como relógios ou caixas de música, sempre que a descrição do bem no catálogo não refira 

expressamente a eventual "necessidade de conserto do mecanismo" ou expressão equivalente, deve entender-se que o mecanismo do bem se encontra

em funcionamento;

b) nos casos previstos na alínea anterior, a responsabilidade da "Leiloeira Serralves, Lda" restringe-se ao mero funcionamento do mecanismo, e não ao

seu perfeito funcionamento, e cessa, em qualquer caso, no momento do levantamento do bem pelo comprador.

ART. 21º - Verificando-se a existência de discrepância relevante (i.e., que implique significativa alteração do valor do bem) entre a descrição e a realidade 

do bem no momento da arrematação, pode o comprador, e só este, durante o prazo de seis meses contado da data da arrematação, solicitar a devolução 

da quantia total da venda mediante a restituição do bem, no estado de conservação em que se encontrava no momento da arrematação, não tendo, no 

entanto, direito a qualquer compensação, indemnização ou juros. 

ART. 22º - Incumbe ao comprador a demonstração da existência de discrepância relevante entre a descrição e a realidade do bem, nos termos e para os 

efeitos dos artigos anteriores. 

ART. 23º - A "Leiloeira Serralves, Lda" poderá exigir ao comprador reclamante a apresentação de uma exposição escrita acompanhada por peritagem 

subscrita por perito reconhecido no mercado nacional ou internacional, sem prejuízo do direito que lhe assiste, em qualquer caso, e a todo o tempo, de 

contrapor à peritagem apresentada outra de valor equivalente. 

ART. 24º - As fotografias ou representações do bem no catálogo destinam-se, exclusivamente, à identificação do bem sujeito a venda. 

ART. 25º - A "Leiloeira Serralves, Lda" não é responsável perante comprador de bem que, por facto imputável ao vendedor ou a terceiro, venha a ser 

objecto de reclamações ou reivindicações de terceiros e/ou apreendido, a título provisório ou definitivo, pelas autoridades competentes, 

independentemente da data em que haja sido determinada ou efectivada a respectiva reclamação, reivindicação ou apreensão, e da natureza ou 

montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para o comprador possam decorrer desse facto, os quais deverão ser reclamados pelo comprador 

directamente ao vendedor ou terceiro causador. 

ART. 26º - A "Leiloeira Serralves, Lda" não é igualmente responsável perante o comprador de bem que venha a ser impedido de sair do país, 

designadamente ao abrigo da legislação de protecção do património cultural, independentemente da data em que haja sido efectivada a respectiva 

inventariação, arrolamento ou classificação, e da natureza ou montante de quaisquer prejuízos, perdas ou danos que para o comprador possam decorrer 

desse impedimento, os quais deverão ser reclamados pelo comprador directamente ao vendedor ou terceiro causador. 

ART. 27º - Excepto em caso de dolo, a eventual responsabilidade da "Leiloeira Serralves, Lda" perante o comprador fica, em qualquer caso, limitada ao 

montante efectivamente pago por este pela aquisição do bem. 
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QUATRO GARRAFAS MINIATURAS DE PONTE DE AMARANTE 1

Quatro (4) garrafas miniaturas de aguardante velha “PONTE DE AMARANTE – AGUARDENTE VELHA”, de 0,030 lt, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Produzido por: Caves da Cerca S.A.R.L - Amarante - Portugal. Exemplares com interesse para coleccionadores no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE TEQUILA 2

Uma (1) garrafa de tequila “CORRALEJO - TEQUILA 100% DE AGAVE AZUL”, de 1000 ml, com um grau de alcoolémia de 38% Vol. Produzido e
engarrafado por Tequilera Corralejo S.A. de CV. Domicilio Conocido S/N. Penjamo Guanajuato – Hecho en México. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA 3

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região da Bairrada “BAIRRADA - FÓRUM PRIOR DO CRATO - 1989”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado na origem por: D. Maria de São João Cid Tavares do Amaral Gomes (Aguim – Anadia) para
Fórum Prior do Crato (Lisboa). Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Azenhas do Mar “1966 - GARRAFEIRA PAULO SILVA - RESERVA PARTICULAR”, de 0,75l,
com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Azenhas do Mar - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com
protecção de rolha e selo garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 4

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “W. & J - GRAHAM´S - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 2015”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: Symington Family Estates, Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 5

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional do Ribatejo “QUINTA DO FALCÃO - 1995”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido
e engarrafado em Portugal por Casa Agrícola da Quinta do Falcão Lda - Vila Chã de Ourique - Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 6

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VALLADO - PORTO TAWNY RESERVA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado em 2021 por: Quinta do Vallado Sociedade Agrícola Lda - Vilarinho dos Freires - Régua - Portugal -
Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32306
https://serralvesantiguidades.com/lote/32428
https://serralvesantiguidades.com/lote/32793
https://serralvesantiguidades.com/lote/33063
https://serralvesantiguidades.com/lote/33004
https://serralvesantiguidades.com/lote/33058
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GARRAFA DE LICOR 7

Uma (1) garrafa de licor “LICOR DE MERDA – RESERVA PARTICULAR DO POISO DA ÁGUIA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 30,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: L. Nuno Sérgio – Cantanhede - Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação. Rótulo do verso com faltas e
defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 8

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DOURO 9

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - RESERVA - DOURO 1995”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - Porto - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções
de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 10

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GRAN CRUZ - 10 ANOS - ENGARRAFADO EM 2021”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Gran Cruz Porto - Soc. Com. Vin. Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO ESPUMANTE 11

Duas (2) garrafas de vinho espumante “SPARKLING ROSÉ - VINHO ESPUMANTE - FAVAIOS”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Vinho espumante rosé meio seco. Engarrafado por: Adega Cooperativa de Favaios, CRL - 5070 265 - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho espumante “VEUVE DU VERNAY - ICE”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 11% Vol. Élaboré par SDV à F21200 -
France - NM - 510-001. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 12

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CANCELA VELHA - DOURO RESERVA- 2000”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Adega Coop Alijó – Portugal - Douro. Exemplar numerado [11222 de 39910] no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com sujidade do tempo.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32289
https://serralvesantiguidades.com/lote/32222
https://serralvesantiguidades.com/lote/32491
https://serralvesantiguidades.com/lote/33041
https://serralvesantiguidades.com/lote/33147
https://serralvesantiguidades.com/lote/32304
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 13

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2008 - COCKBURN’S QUINTA DOS CANAIS - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 37,5
cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original
com proteção de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 14

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional do Alentejo “TERRAS DE XISTO - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol.
Engarrafado por Roquevale - Soc. Agrícola da Herdade da Madeira Lda. - P7000 Alentejo - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 15

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ADRIANO RAMOS PINTO - LÁGRIMA - VINHO DO PORTO PRECIOSO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto – Porto. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE LICOR 16

Uma (1) garrafa de licor “GENÉPY MÉDAILLON - PRÉSTIGIEUX LIQUEUR DES ALPES”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Grande Distillerie Chambérienne - Chambéry - Savoie. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com rolha lacrada e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 17

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “QUINTA DO PORTAL - MURAL - 1995”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Sociedade - Quinta do Portal, S.A. - Porto - Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 18

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “OFFLEY - PORT WINE- VRI”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled
by: Offley Forrester, Ltd - Oporto – Produce of Alto Douro Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32835
https://serralvesantiguidades.com/lote/33006
https://serralvesantiguidades.com/lote/32291
https://serralvesantiguidades.com/lote/32214
https://serralvesantiguidades.com/lote/32408
https://serralvesantiguidades.com/lote/32299
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GARRAFA DE RUM 19

Uma (1) garrafa de rum “RHUM - MALA POSTA”, aproximadamente de 0,50 L, sem grau de alcoolémia, envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Fábrica Portuguesa de Fermentos Holandeses Lda. - Cruz Quebrada - Portugal. Exemplar invulgar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 20

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “MONTE VELHO - 2019”, de 1,5L, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Engarrafado por: Esporão SA - 7200 999 - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 21

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - JUNIOR - TAWNY”. Aloirado doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto – Portugal - Produce of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO BRANCO DE MESA FRANCÊS 22

Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa Francês “DOMAINE GONDARD-PERRIN - 2013”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 13%. Mise en
Bouteille Pierre et Mylène Gondard - Vignerons recltants à Viré Saône-et-Loire - France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 23

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VALLADO - PORTO - 10 YEARS OLD TAWNY”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado em 2021 por: Quinta do Vallado Sociedade Agrícola Lda - Vilarinho dos Freires -
Régua - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão tubular
litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA E UMA GARRAFA DE VINHO
BRANCO DO DOURO 24

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CADÃO TINTO - DOURO - RESERVA 2012”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Mateus & Sequeira Vinhos SA - S. João da Pesqueira - Produto de Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região demarcada do Douro “CADÃO BRANCO - DOURO - RESERVA 2015”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: Mateus & Sequeira Vinhos SA - S. João da Pesqueira - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32288
https://serralvesantiguidades.com/lote/33091
https://serralvesantiguidades.com/lote/32406
https://serralvesantiguidades.com/lote/33133
https://serralvesantiguidades.com/lote/33059
https://serralvesantiguidades.com/lote/33127
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 25

Uma (1) garrafa de whisky “WILLIAM LAWSON’S - FINEST BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. 100% Scotch Whiskies. Distilled, Matured And Bottled in Scotland by: William Lawson Distillers Ltd.
Coatbridge and Macduff - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão
tubular litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 26

Um (1) decanter de vinho do Porto “ROZÈS PORTO - SPECIAL RESERVE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Rozès SA. - Cambres - Lamego - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DA REGIÃO DE LISBOA 27

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região de Lisboa “MULA VELHA - RESERVA 2018”, de 1,5L, com um grau de alcoolémia de
13,5% Vol. Engarrafado por: Quinta do Gradil Sociedade Vitivinícola SA - 2550 073 Vilar - Cadaval - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 28

Uma (1) garrafa de scotch whisky “RARE J&B - A BLEND OF THE PUREST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended And Bottled in Scotland - Justerini & Brooks - St. James´s Street, London, S.W.1.
Exemplar no seu estado original com rolha metálica, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 29

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA - DONA ANTÓNIA - RESERVA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado por Sogrape Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com manchas de oxidação

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA 30

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada da Bairrada “LUÍS PATO - BAIRRADA - 1995”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Criado e Engarrafado por Luís Pato na sua propriedade em Óis do Bairro - Anadia - Portugal. Produce of Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33024
https://serralvesantiguidades.com/lote/33054
https://serralvesantiguidades.com/lote/33093
https://serralvesantiguidades.com/lote/33022
https://serralvesantiguidades.com/lote/32294
https://serralvesantiguidades.com/lote/33000
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 31

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA 32

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - BAGACEIRA - C. R. & F.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO E DO DOURO 33

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “KOPKE - DOURO - RESERVA TINTO 2016”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “QUINTA DO CARMO - 2017”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
14% Vol. Engarrafado para: Soc. Agrícola Quinta do Carmo por Bacalhôa Vinhos de Portugal SA - 2925 901 S. João da Pesqueira - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ARRABIO - 2021”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol.
Engarrafado no: Monte da Ravasqueira - Arraiolos - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 34

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “OFFLEY - CACHUCHA - SUPERB WHITE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Bottled
by: Forrester & Cª S.A., V. N. de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um
vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN CLIPPER DRY APERITIF - WHITE PORT”, não destinado à venda, de 75 cl. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sandeman & Ca LTDA- Oporto Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
sem selo de garantia. Garrafa numerada SC 28 – 255701. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA COMEMORATIVA DE MOSCATEL DO DOURO 35

Uma (1) garrafa de moscatel do Douro “MARTHA´S - MOSCATEL DO DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 17% Vol. A garrafa de
edição limitada Pedro Álvares Cabral foi criada no ano de 2000 para celebrar os 500 anos da descoberta do Brasil, e representa Pedro Álvares
Cabral – o explorador marítimo considerado o descobridor do mesmo. Cabral conduziu a primeira exploração realmente levada a cabo na costa
nordeste da América do Sul, reclamando-a para Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores em vidro translucido
moldado com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Produzido e Engarrafado por Gold Mountains Company
Lda - Santa Marta de Penaguião - Portugal. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33046
https://serralvesantiguidades.com/lote/32937
https://serralvesantiguidades.com/lote/33129
https://serralvesantiguidades.com/lote/32301
https://serralvesantiguidades.com/lote/33139
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 36

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “JOÃO PORTUGAL RAMOS - VILA SANTA DE 1999”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos, Vinhos S.A. - 7100 - Estremoz. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 37

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CINTRA - REGINA - TRÊS SÉCULOS DE TRADIÇÃO 1670-1970”, Aloirado - Meio-Seco, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Warre & Cª. Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 38

Uma (1) garrafa de brandy “CARLOS I - SOLERA ESPECIAL PEDRO DOMECQ”, possivelmente dos anos 60/70, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Pedro Domecq - Casa Fundada em 1730 - Jerez de La Frontera.
Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira
litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas e defeitos e manchas.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 39

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 40

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LATE BOTTLED VINTAGE 2015 - ENGARRAFADO EM 2019”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado na Quinta por: Quinta do Infantado, Vinhos do
Produtor, Lda. - Gontelho. Covas do Douro - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 41

Uma (1) garrafa de brandy “BRANDY - MOURA BASTO - 5 ESTRELAS”, de 0,95 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Sociedade Agrícola Moura Basto, Ld.ª - Amarante. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia omisso.Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32995
https://serralvesantiguidades.com/lote/32452
https://serralvesantiguidades.com/lote/32340
https://serralvesantiguidades.com/lote/32520
https://serralvesantiguidades.com/lote/33045
https://serralvesantiguidades.com/lote/32281
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 42

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “PINTAS CHARACTER - 2019”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
14,5%. Produzido e engarrafado por: Wine & Soul, Lda - Avenida Júlio de Freitas, 6 - Vale de Mendiz - 5085 -101, Pinhão - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 43

Um (1) decanter de vinho do Porto “BORGES - 10 ANOS - SOALHEIRA OLD TAWNY PORTO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5%
Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sociedade dos Vinhos Borges S.A. - Gondomar - Portugal - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 44

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “MARQUÊS DE BORBA - COLHEITA 2020”, de 1500 ml, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: J. Portugal Ramos Vinhos SA - Estremoz - Portugal - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 45

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “PORTO - MESÃO - 10 ANOS”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Engarrafado em 2021 por Adega Cooperativa de Mesão Frio CRL. - Mesão Frio - Douro Valley - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 46

Uma (1) garrafa de scotch whisky “LOGAN 12 YEARS OLD - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in Scotland - White Horse Distillers Ltd - Glasgow - Scotland. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 47

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33103
https://serralvesantiguidades.com/lote/33050
https://serralvesantiguidades.com/lote/33094
https://serralvesantiguidades.com/lote/33067
https://serralvesantiguidades.com/lote/32224
https://serralvesantiguidades.com/lote/32523
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 48

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE ESPUMANTE 49

Uma (1) garrafa de espumante “MURGANHEIRA - ESPUMANTE BRUTO - VINTAGE 13”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol.
Produzido e Engarrafado por: Soc. Agr. Com. Do Varosa SA - 3610 175 - Ucanha - Tarouca - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 50

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “VINHAS IMPROVÁVEIS - RESERVA 2019”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 15%. Engarrafado por: Direct Wine, Lda - Porto - 4150 -331 - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 51

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 52

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “SEAGRAM´S 100 PIPERS - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Joseph E. Seagram & Sons (Scotland) Ltd -
Aberdeen - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 53

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32349
https://serralvesantiguidades.com/lote/33142
https://serralvesantiguidades.com/lote/33105
https://serralvesantiguidades.com/lote/32352
https://serralvesantiguidades.com/lote/32231
https://serralvesantiguidades.com/lote/32526
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 54

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO FRANCÊS 55

Uma (1) garrafa de vinho tinto francês “DOMAINE DU GRAND FAURIE - SAINT-ÉMILION GRAND CRU - 1970”, de 73 cl, sem grau de alcoolémia.
Mis en Bouteille au Chateau pour R. Bodet – Propriétaire a Saint-Emillion - Gironde. Exemplar numerado [71651 WA] no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 56

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO MINHO 57

Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região do Vinhos Verdes “AVELEDA - PARCELA DO ROSEIRAL 2019”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Aveleda SA - Rua da Aveleda Nº 2 - 4560 570 Penafiel - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região do Vinhos Verdes “AVELEDA - PARCELA DO CONVENTO 2018”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Aveleda SA - Rua da Aveleda Nº 2 - 4560 570 Penafiel - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 58

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GRAN CRUZ - PORTO - VINTAGE 2014”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Gran Cruz Porto – Sociedade Comercial de Vinhos Lda. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto
de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é
um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 59

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32355
https://serralvesantiguidades.com/lote/32305
https://serralvesantiguidades.com/lote/32358
https://serralvesantiguidades.com/lote/33084
https://serralvesantiguidades.com/lote/33044
https://serralvesantiguidades.com/lote/32969
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 60

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “SÃO LUIZ - DOURO SUBLINHADO – RESERVA 2019”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 61

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 62

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 63

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DOS CASTELARES - GRANDE RESERVA - DOURO 2018”, de
750 ml, com um grau de alcoolémia de 14,5%. Vinho Tinto Produzido e Engarrafado por: Casa Agrícola Manuel Joaquim Caldeira Lda - 5180 104
Freixo de Espada à Cinta - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 64

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “ROYAL LABEL BLACK - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol., envelhecido em cascos de carvalho. Distilled aged and blended by: Craigduff Distillers Paisley Scotland. Engarrafado por: Macieira & Cia.
Lda. - Lisboa. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa de cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 65

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33107
https://serralvesantiguidades.com/lote/32361
https://serralvesantiguidades.com/lote/32923
https://serralvesantiguidades.com/lote/33116
https://serralvesantiguidades.com/lote/32235
https://serralvesantiguidades.com/lote/32364
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 66

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 67

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 68

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - BLENDED SCOTCH WHISKY - 12 YEARS OLD”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho, 100% Scotch Whiskies - Blended & Bottled in Scotland by - Chivas Brothers Ltd. -
Distillers Aberdeen, Scotland. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 69

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com manchas de oxidação e rótulo do verso faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 70

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “POÇAS JUNIOR NOIVADO PORTO”, de 75cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Manoel D. Poças Júnior, Lda. - V. N. de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia parcialmente omisso. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo, manchas de oxidação e faltas e defeitos. Protecção da
rolha com faltas e defeitos no topo do gargalo.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 71

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “VALLADO - DOURO 2020 - TOURIGA NACIONAL”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 14%. Produzido e Engarrafado por: Quinta do Vallado - Soc. Agrícola Lda - Peso da Régua - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32901
https://serralvesantiguidades.com/lote/32529
https://serralvesantiguidades.com/lote/32242
https://serralvesantiguidades.com/lote/32367
https://serralvesantiguidades.com/lote/32455
https://serralvesantiguidades.com/lote/33119
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DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 72

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU - VINTAGE PORTO 1997 - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Concentraded ruby colours, intense aromas and extremely well-balanced. This full and rich Porto
presents racy fruit and elegant tannins in the mouth. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 73

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA 74

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - BAGACEIRA - C. R. & F.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 75

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 76

Uma (1) garrafa de scotch whisky “THE ORIGINAL MACKINLAY - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Charles Mackinlay & Co Ltd - Distillers -
Leith. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo, manchas de oxidação e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 77

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU - VINTAGE PORTO 1997 - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Concentraded ruby colours, intense aromas and extremely well-balanced. This full and rich Porto
presents racy fruit and elegant tannins in the mouth. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32949
https://serralvesantiguidades.com/lote/32926
https://serralvesantiguidades.com/lote/32939
https://serralvesantiguidades.com/lote/32588
https://serralvesantiguidades.com/lote/32249
https://serralvesantiguidades.com/lote/32952
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 78

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 79

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DOS MURÇAS - DOURO 2016 - RESERVA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5%. Produzido e Engarrafado por: Murças SA - 5050 012 Peso da Régua - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 80

Uma (1) garrafa de bagaceira “BAGACEIRA VELHA - CAVES DA CERCA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40,5% vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves da Cerca - Amarante - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 81

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 82

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 83

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32370
https://serralvesantiguidades.com/lote/33122
https://serralvesantiguidades.com/lote/32263
https://serralvesantiguidades.com/lote/32929
https://serralvesantiguidades.com/lote/32898
https://serralvesantiguidades.com/lote/32532
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 84

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “THE REAL MACKENZIE – 5 YEARS OLD”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled - Blended & Bottled in Scotland by P. Mackenzie & Co., Distilleries Ltd, Perth - Scotland. Exemplar no
seu estado original com rolha metálica, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo, manchas de oxidação e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 85

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 86

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SMITH WOODHOUSE - 1996 - MADALENA - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Bottled 1998. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Oporto - Product of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 87

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo. Contra-rótulo em falta.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 88

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 89

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32255
https://serralvesantiguidades.com/lote/32932
https://serralvesantiguidades.com/lote/32892
https://serralvesantiguidades.com/lote/32591
https://serralvesantiguidades.com/lote/32467
https://serralvesantiguidades.com/lote/32600
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 90

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 91

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 92

Uma (1) garrafa de aguardente “MESSIAS - FINE EAU DE VIE * * *”, possivelmente dos anos 80, de 1 L, sem grau de alcoolémia, envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Sociedade Agrícola e Comercial dos Vinhos Messias - S.A.R.L - Mealhada - Portugal. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 93

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 94

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 95

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32895
https://serralvesantiguidades.com/lote/32821
https://serralvesantiguidades.com/lote/32286
https://serralvesantiguidades.com/lote/33008
https://serralvesantiguidades.com/lote/32904
https://serralvesantiguidades.com/lote/32906
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 96

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “HEDGES & BUTLER - 8 YEARS OLD - ROYAL SCOTCH WHISKY - SPECIAL DE LUXE BLEND”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended & Bottled in Scotland By: Hedges & Butler Ltd.
London & Glasgow. Exemplar no seu estado original com rolha metálica, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 97

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “MADEIRA WINE - BOAL - HALF SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: H.M. Borges Sucrs. Lda - Funchal – Product of Madeira - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido
com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 98

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 99

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 100

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 101

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “CARTUXA - COLHEITA DE 2017”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32257
https://serralvesantiguidades.com/lote/32776
https://serralvesantiguidades.com/lote/32493
https://serralvesantiguidades.com/lote/32909
https://serralvesantiguidades.com/lote/32373
https://serralvesantiguidades.com/lote/33073
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 102

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 103

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DA REGIÃO DE BORDÉUS 104

Uma invulgar (1) garrafa de vinho tinto de Bordéus “BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD - MOUTON CADET 1998”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Mis en Bouteille à Saint-Laurent - Médoc par Baron Phillipe de Rothchild SA, négociants a Pauillac - Gironde - France -
Produce of France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 105

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 106

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 107

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32871
https://serralvesantiguidades.com/lote/32376
https://serralvesantiguidades.com/lote/33012
https://serralvesantiguidades.com/lote/32603
https://serralvesantiguidades.com/lote/32913
https://serralvesantiguidades.com/lote/32663
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 108

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ADEGA VELHA - RESERVA - DA CASA D´AVELLEDA”, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em
cascos de carvalho. Aguardente vínica de vinho verde. Engarrafado por: Soc. Agr. da Quinta da Aveleda, Ld.ª - Penafiel - Portugal. Exemplar
numerado no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo frontal omisso e lacre danificado.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 109

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA TRANSMONTANO 110

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região de Trás-os-Montes “VALLE PRADINHOS - RESERVA 2021”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado no Casal de Valle Pradinhos por Maria Antónia Pinto de Azevedo Mascarenhas - Vale Pradinhos -
Macedo de Cavaleiros - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 111

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 112

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY SINGLE MALT 113

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GLENFIDDICH - SPECIAL OLD RESERVE - PURE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY”, dos anos 80/90, de 70
cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: William Grant & Sons Ltd - The
Glenfiddich Distillery - Banffshire, Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha danificada e selo de garantia parcialmente
omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Garrafa não selada.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32318
https://serralvesantiguidades.com/lote/32470
https://serralvesantiguidades.com/lote/33085
https://serralvesantiguidades.com/lote/32916
https://serralvesantiguidades.com/lote/32379
https://serralvesantiguidades.com/lote/32311
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 114

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 115

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2003 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Oporto in 1999 By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 116

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SYMINGTON’S - QUINTA DO VESÚVIO - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED 1997”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sociedade Agrícola da Quinta do Vesúvio, Ld.ª - Foz Coa
- Alto Douro - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira
pirogravada. O vinho do porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 117

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 1 L, com um grau de alcoolémia de 43% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled by: George Ballantine & Son Limited - Distillers, Dumbarton, Scotland - Produce of
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 118

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “QUINTA NOVA DE NOSSA SENHORA DO CARMO – RESERVA
2021”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Quinta Nova De Nossa Senhora Do Carmo SA - Covas do
Douro - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e caixa original em cartão
litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 119

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32496
https://serralvesantiguidades.com/lote/32887
https://serralvesantiguidades.com/lote/32746
https://serralvesantiguidades.com/lote/32414
https://serralvesantiguidades.com/lote/33089
https://serralvesantiguidades.com/lote/32861
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 120

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE FINEST FRENCH BRANDY 121

Uma (1) garrafa de cognac “RAYNAL - NAPOLEON V.S.O.P. - FINEST FRENCH BRANDY”, de 70 Cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, aged and bottled in France: Reynal & Cie Negociants - 16100 - France - Produce of France.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 122

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 123

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 124

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 125

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S - AGED 12 YEARS - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Fully oak Matured - Quality Assured. Blended & Bottled By: George Ballantine And Son, Ltd - Distillers - Dumbarton Scotland. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado e um copo em vidro translúcido moldado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32749
https://serralvesantiguidades.com/lote/32215
https://serralvesantiguidades.com/lote/32616
https://serralvesantiguidades.com/lote/32864
https://serralvesantiguidades.com/lote/32972
https://serralvesantiguidades.com/lote/33039
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 126

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “BAFARELA 17 - SUPERIOR - 2017”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 17% Vol. Engarrafado pelo vitivinicultor Brites Aguiar Lda - S. João da Pesqueira - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 127

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 128

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1991 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 129

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “THE FAMOUS GROUSE - RUBY CASK”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
antigos cascos de Vinho do Porto. Cask Series Port Cask Finish. Blended and Bottled by: Matthew Gloag & Son Ltd - Scotland. Exemplar no seu
estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 130

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “INSUSPEITO - GRANDE RESERVA - DOURO DOC 2018”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 16% Vol. Produzido e Engarrafado por: Vinilourenço, Lda - Poço do Canto - Mêda - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 131

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33099
https://serralvesantiguidades.com/lote/32867
https://serralvesantiguidades.com/lote/32840
https://serralvesantiguidades.com/lote/33033
https://serralvesantiguidades.com/lote/33076
https://serralvesantiguidades.com/lote/32870


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 24 de 162

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 132

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE COGNAC 133

Uma (1) garrafa de cognac “REMY MARTIN - FINE CHAMPAGNE - V.S.O.P.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: E. Remy Martin & Cº - France. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo frontal omisso.Protecção de rolha com pequenas faltas e defeitos e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 134

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 135

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2008 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 136

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 137

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DIMPLE - DELUXE SCOTCH WHISKY - 12 YEARS OLD”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland - John Haig & Cº, Ltd - Distillers - Markinch - Scotland. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32666
https://serralvesantiguidades.com/lote/32332
https://serralvesantiguidades.com/lote/32619
https://serralvesantiguidades.com/lote/32874
https://serralvesantiguidades.com/lote/32669
https://serralvesantiguidades.com/lote/32227


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 25 de 162

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 138

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - VINHA GRANDE 1990”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Casa Ferreirinha A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 139

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 140

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com o “BACO DE
OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por:
Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 141

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S 12 YEARS OLD - VERY OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Fully matured - Quality Guaranteed. 100% Scotch Whiskies - Blended and Bottled by:
George Ballantine & Son Limited - Distillers, Dumbarton & Elgin, Scotland - Product of Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 142

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 143

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2003 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32993
https://serralvesantiguidades.com/lote/32877
https://serralvesantiguidades.com/lote/32720
https://serralvesantiguidades.com/lote/32244
https://serralvesantiguidades.com/lote/32622
https://serralvesantiguidades.com/lote/32846
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 144

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, retinto doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
20,7% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com falhas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 145

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN´S - 25 YEARS OLD - PURE MALT - LIMITED EDITION - FINE & RARE”, de 70 cl, com um
grau de alcoolémia de 43% Vol. Scotch Whisky Vatted and Bottled by: James Martin´s Cº Ltd - Broxburn - Scotland - Established 1878 - Produce of
Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e estojo original em
cartão forrado exteriormente a tecido em tons de negro. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: James Martin’s 25 years Pure Malte de uma série limitada de 6000 garrafas numeradas, sendo esta o número 0793. Esta edição foi elaborada
para a respetiva celebração do 125 aniversário da fundação da companhia.

Base Licitação: 250 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 146

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “QUINTA DO CIDRÔ - TOURIGA NACIONAL 2019”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 14% Vol. Engarrafado por: Real Companhia Velha SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e estojo original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 147

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SILVAL - VINTAGE 2000”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Bottled in 2002. Bottled and Shipped by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Pinhão - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 148

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 149

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER - RED LABEL - OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: John Walker & Sons Ltd., Kilmarnock - Scotland. Exemplar invulgar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Rótulos com sujidade, defeitos e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32692
https://serralvesantiguidades.com/lote/32424
https://serralvesantiguidades.com/lote/33082
https://serralvesantiguidades.com/lote/32851
https://serralvesantiguidades.com/lote/32880
https://serralvesantiguidades.com/lote/32259
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 150

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 151

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 152

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 153

Uma (1) garrafa de bagaceira velha “QUINTA DO SOALHEIRO - BAGACEIRA VELHA ALVARINHO”, de 35 cl, com um grau de alcoolémia de
46% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Bagaceira da Região dos Vinhos Verdes. Engarrafado pelo produtor: António Esteves Ferreira -
Alvaredo - Melgaço - PT. Exemplar numerado [955/1428] no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 154

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 155

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32625
https://serralvesantiguidades.com/lote/32824
https://serralvesantiguidades.com/lote/32715
https://serralvesantiguidades.com/lote/32419
https://serralvesantiguidades.com/lote/32504
https://serralvesantiguidades.com/lote/32827
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 156

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY PURE MALT 157

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GLENFIDDICH – OVER 8 YEARS - PURE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY”, dos anos 80/90, de 70 cl, com um
grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: William Grant & Sons Ltd - The Glenfiddich
Distillery - Dufftown, Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos na policromia.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 158

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “CALLABRIGA - DOURO 2018 - CASA FERREIRINHA”, de 1,5L,
com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Produced and Bottled by: Sogrape Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Product of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 159

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 160

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com o “BACO DE
OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por:
Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE COGNAC 161

Uma (1) garrafa de cognac “COGNAC DE LAROCHE – VIEILLE RÉSERVE NAPOLÉON”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produit et mis en bouteille por: De Laroche & Cie – Cognac - Produce of France. Exemplar invulgar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos e nível ligeiramente abaixo do recomendável

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32718
https://serralvesantiguidades.com/lote/32323
https://serralvesantiguidades.com/lote/33097
https://serralvesantiguidades.com/lote/32830
https://serralvesantiguidades.com/lote/32723
https://serralvesantiguidades.com/lote/32321
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 162

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “INSUSPEITO - GRANDE RESERVA - DOURO DOC 2018”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 16% Vol. Produzido e Engarrafado por: Vinilourenço, Lda - Poço do Canto - Mêda - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 163

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75
cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 164

Uma (1) garrafa de Vinho do Porto em forma de jarro em porcelana “REAL VINÍCOLA - QUINTA DAS FREIRAS - VINHO DO PORTO BRANCO -
MUITO DOCE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Real
Companhia Vinícola do Norte de Portugal. Jarro em porcelana moldada e pintada em tons de azul sobre fundo branco, tendo ao centro a Torre dos
Clérigos, ladeada por casarios em degradé, arvoredo exuberante, parras e uvas. Pega recortada e vazada em voluta. Exemplar no seu estado
original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 165

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “THE GLENLIVET - FOUNDERS RESERVE - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured and Bottled in Scotland. The Glenlivet Distillery, Banffshire, AB37
9DB. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 166

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com vincos, pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 167

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33079
https://serralvesantiguidades.com/lote/32833
https://serralvesantiguidades.com/lote/32265
https://serralvesantiguidades.com/lote/32346
https://serralvesantiguidades.com/lote/32507
https://serralvesantiguidades.com/lote/32382
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 168

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 169

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “THE FAMOUS GROUSE - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80 /90, de 1 L, com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. 100% Scotch Whiskies. Blended and Bottled by: Matthew Gloag & Son Ltd - Perth - Scotland.
Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 170

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas falhas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 171

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 172

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, retinto doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 173

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ANTIQUA - AGUARDENTE VELHA 1935 - V.S.O.P”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Produzida e engarrafada por: Reserva das Caves Aliança - Vinícola de Sangalhos - S.A.R.L. Produce of Portugal. Exemplar invulgar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32918
https://serralvesantiguidades.com/lote/32415
https://serralvesantiguidades.com/lote/32596
https://serralvesantiguidades.com/lote/32385
https://serralvesantiguidades.com/lote/32695
https://serralvesantiguidades.com/lote/32772
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 174

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 175

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 176

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FONSECA PORT - OVER 40 YEARS OLD - BOTTLED IN OPORTO IN 1979”, Rich Tawny, de 0,75 L, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guimaraens Vinhos S.A.R.L. Oporto - Produce of
Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, rótulo e lacre com faltas e defeitos, desgaste acentuado e manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 177

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J&B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland - Established 1749. By Appointment Her
Majesty The Queen Wine Merchants Justerini & Broocks Ltd - James´s Street, London, SW1 - England. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em chapa litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com sinais de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 178

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas falhas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 179

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32510
https://serralvesantiguidades.com/lote/32921
https://serralvesantiguidades.com/lote/32322
https://serralvesantiguidades.com/lote/33016
https://serralvesantiguidades.com/lote/32599
https://serralvesantiguidades.com/lote/32388


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 32 de 162

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 180

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1997 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Oporto in 1999 By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 181

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J&B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Distilled Blended And Bottled in Scotland - Established 1749 - Justerini & Broocks Ltd - St. James´s Street, London, S.W 1 - England.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 182

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 183

Uma (1) garrafa em cerâmica moldada de vinho do Porto “REAL VINÍCOLA - SERÕES - LÁGRIMA BRANCO”, de 75 cl, com grau de alcoolémia
de 19%vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal S.A.R.L. - Produce of
Portugal. Decoração policroma em vários tons sobre fundo azul com figuras Minhotas em relevo a dançar e a tocar concertina, formando um
desenho repetitivo. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 184

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - PORTO LBV - 1981 (BOTTLED 1986)”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com defeitos.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 185

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - BLENDED SCOTCH - 12 YEARS OLD”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled by - Chivas Brothers Ltd. Distillers Keith, AB 55 5BS, Scotland. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32883
https://serralvesantiguidades.com/lote/33019
https://serralvesantiguidades.com/lote/32513
https://serralvesantiguidades.com/lote/32402
https://serralvesantiguidades.com/lote/32670
https://serralvesantiguidades.com/lote/33030
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 186

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 187

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1991 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 188

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1982 - BOTTLED 1984”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia e contra-rótulo com falhas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 189

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J & B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by Justerini & Brooks Ltd - James´s Street,
London - England. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 190

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 191

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32608
https://serralvesantiguidades.com/lote/32841
https://serralvesantiguidades.com/lote/32689
https://serralvesantiguidades.com/lote/32237
https://serralvesantiguidades.com/lote/32536
https://serralvesantiguidades.com/lote/32391
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 192

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1997 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 193

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA – V.S.O.P. – ADEGA COOPERATIVA DE AMARANTE”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 45% vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada em Amarante - Produce of Portugal - Exemplar numerado
[1004/3000 do ano de 1989] no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa de cartão com faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 194

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 195

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 196

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1982 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido em
casco. Shipped by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 197

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DIMPLE - OLD BLENDED - SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland - John Haig & Cº, Ltd - Distillers - Markinch - Scotland. Exemplar invulgar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32845
https://serralvesantiguidades.com/lote/32284
https://serralvesantiguidades.com/lote/32613
https://serralvesantiguidades.com/lote/32709
https://serralvesantiguidades.com/lote/32780
https://serralvesantiguidades.com/lote/32225
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 198

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 199

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1995 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of
Portugal. Bottled 1997. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 200

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DIEZ - TAWNY PORT - 30 ANOS DE IDADE - ENGARRAFADO EM 1980”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Diez Hermanos Lda - Oporto - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 201

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA - MOURA BASTO”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de carvalho.
Produzida e engarrafada por: José Moura Basto - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 202

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 203

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32516
https://serralvesantiguidades.com/lote/32634
https://serralvesantiguidades.com/lote/32786
https://serralvesantiguidades.com/lote/32278
https://serralvesantiguidades.com/lote/32394
https://serralvesantiguidades.com/lote/32712
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 204

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE WHISKY CANADIANO 205

Uma (1) garrafa de whisky Canadiano “CROWN ROYAL - FINE DELUXE - BLENDED CANADIAN WHISKY”, dos anos 80, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. A Product of - Joseph & Seagram & Sons Limited - Waterloo - Ontário - Canada.
Este whisky lendário foi criado em 1939 para comemorar a visita do Rei de Inglaterra George VI ao Canadá. Exemplar no seu estado original com
interesse para coleccionadores com rolha em matéria sintética, selo de garantia, saco original em tons de roxo e caixa original em cartão litografado.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 206

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 207

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DOW’S - 1986 QUINTA DO BOMFIM - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Bottled in 1988. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Silva Cosens Ltd - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 208

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 209

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER BLACK LABEL EXTRA SPECIAL OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de
aproximadamente 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: John Walker & Sons Ltd.,
Kilmarnock - Scotland - Produce of Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos na policromia.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32965
https://serralvesantiguidades.com/lote/32253
https://serralvesantiguidades.com/lote/32539
https://serralvesantiguidades.com/lote/32854
https://serralvesantiguidades.com/lote/32967
https://serralvesantiguidades.com/lote/32319
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 210

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 211

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 212

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

DECANTER DE SCOTCH WHISKY 213

Um (1) decanter de scotch whisky “BELL´S - SPECIALLY SELECTED - BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended & Bottled in Scotland by: Arthur Bell & Sons Ltd - Distillers - Perth - Scotland.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 214

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltes e defeitos, com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 215

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32962
https://serralvesantiguidades.com/lote/32752
https://serralvesantiguidades.com/lote/32755
https://serralvesantiguidades.com/lote/32766
https://serralvesantiguidades.com/lote/32519
https://serralvesantiguidades.com/lote/32758
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 216

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 217

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER - GOLD LABEL - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in Scotland by: John Walker & Sons - Kilmarnock - Scotland. Limited Edition Design.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado e dois copos publicitários em vidro
translúcido moldado e serigrafado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 218

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 219

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 220

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 221

Uma (1) garrafa de aguardente velha “PONTE DE AMARANTE - AGUARDENTE RESERVA”, de 0,93 Lt, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32678
https://serralvesantiguidades.com/lote/33028
https://serralvesantiguidades.com/lote/32611
https://serralvesantiguidades.com/lote/32706
https://serralvesantiguidades.com/lote/32675
https://serralvesantiguidades.com/lote/32273
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 222

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 223

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 224

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

DECANTER DE SCOTCH WHISKY 225

Um (1) decanter de scotch whisky “WHYTE AND MACKAY – DE LUXE 12 YEARS OLD BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 1 L, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended & Bottled in Scotland - White & Mackay Distillers - Glasgow -
Scotland. Esta reprodução em cerâmica de excelente qualidade, feita por ceramistas que replicam o alambique original, foi habilmente esmaltada em
ouro 22k. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com gargalo selado, selo de garantia, estojo incompleto.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Estojo incompleto.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 226

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 227

Uma (1) garrafa de aguardente velha “ADEGA VELHA - RESERVA - DA CASA D´AVELLEDA”, de 0,68 L, com um grau de alcoolémia de 39% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Aguardente vínica de vinho verde. Engarrafado por: Soc. Agr. da Quinta da Aveleda, Ld.ª - Penafiel - Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32542
https://serralvesantiguidades.com/lote/32761
https://serralvesantiguidades.com/lote/32681
https://serralvesantiguidades.com/lote/32435
https://serralvesantiguidades.com/lote/32989
https://serralvesantiguidades.com/lote/32267
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 228

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 229

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE WHISKY JAPONÊS 230

Uma (1) garrafa de whisky japonês “SUNTORY ROYAL WHISKY”, de 700ml, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Distilled and Bottled by: Suntory Limited, Osaka & Tokyo – The Oldest Distillers in Japan - Product of Japan. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 231

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 232

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 233

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32703
https://serralvesantiguidades.com/lote/32684
https://serralvesantiguidades.com/lote/32445
https://serralvesantiguidades.com/lote/32545
https://serralvesantiguidades.com/lote/32658
https://serralvesantiguidades.com/lote/32638
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 234

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE COCKBURN´S - RESERVA - LOTE ESPECIAL”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 35,5%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Aguardente preparada e engarrafada por: Cockburn Smithes & Ciª, Lda. - Vila Nova de Gaia. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE CHAMPAGNE RUINART 235

Uma (1) garrafa de Champagne “RUINART CHAMPAGNE - BLANC DE BLANCS”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produced
by Champagne Ruinart - Reims - France - NM - 549-003 - Product of France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 40 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 236

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 237

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY “PURE MALT” 238

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER - GREEN LABEL - 15 YEARS OLD - EXTRA SPECIAL HIGHLAND MALT WHISKY”, de
70 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in Scotland by: John Walker & Sons - Kilmarnock -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha metálica, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 239

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32957
https://serralvesantiguidades.com/lote/33141
https://serralvesantiguidades.com/lote/32641
https://serralvesantiguidades.com/lote/32983
https://serralvesantiguidades.com/lote/33026
https://serralvesantiguidades.com/lote/32548
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 240

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 241

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 242

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - 12 YEARS OLD - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees Ltd - Distillers Edinburgh - Scotland. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 243

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 244

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 245

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32661
https://serralvesantiguidades.com/lote/32644
https://serralvesantiguidades.com/lote/32229
https://serralvesantiguidades.com/lote/32647
https://serralvesantiguidades.com/lote/32986
https://serralvesantiguidades.com/lote/32551


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 43 de 162

INVULGAR AGUARDENTE PREPARADA 246

Um (1) decanter em cerâmica moldada e vidrada “AGUARDENTE PREPARADA - RESERVA - CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA”, de 0,75 L,
com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho Ribeiro & Ferreira. Exemplar
invulgar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Lacre omisso.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 247

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 248

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 249

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO GENEROSO 250

Uma (1) garrafa de vinho generoso “VINHO GENEROSO - CASA DO DOURO 1963 - ENGARRAFADO EM 2004”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Casa do Douro - Peso da Régua - Produto de Portugal. Exemplar
numerado [35644] e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR DECANTER DE SCOTCH WHISKY 251

Um (1) decanter de scotch whisky em cerâmica moldada em tons de azul “BELL´S - ROYAL RESERVE - 20 YEARS OLD”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended & Bottled in Scotland by: Arthur Bell & Sons plc - Distillers - Perth -
Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32422
https://serralvesantiguidades.com/lote/32977
https://serralvesantiguidades.com/lote/32650
https://serralvesantiguidades.com/lote/32992
https://serralvesantiguidades.com/lote/32293
https://serralvesantiguidades.com/lote/32438
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 252

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1980”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 253

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC 254

Uma (1) garrafa de cognac “COURVOISIER XO COGNAC”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Cognac Courvoisier - Jarnac, France - Product of France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha,
selo de garantia e caixa em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Invólucro de protecção de rolha omisso.

Base Licitação: 40 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 255

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO ESPANHOL 256

Uma (1) garrafa de vinho tinto da região Castilla y Léon “TINTO VALBUENA 5º - RIBERA DEL DUERO - COSECHA 1984”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 13% Vol. Embotellado en la propriedade - Bodegas Veja Sicilia, S.A. - Valbuena de Duero (Valladolid) - España. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 257

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1980”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32552
https://serralvesantiguidades.com/lote/32980
https://serralvesantiguidades.com/lote/32942
https://serralvesantiguidades.com/lote/32653
https://serralvesantiguidades.com/lote/32791
https://serralvesantiguidades.com/lote/32555
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 258

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE BARROS - QUINTA D. MATILDE -VELHÍSSIMA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Produzida e engarrafada por: Barros Almeida & Cº - Vinhos S. A. - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produto
natural que pode apresentar sedimento com a idade. Exemplar no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia e embalagem metálica
litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgastes e falta de policromia. Embalagem com alguma oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 259

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 260

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - 18 YEARS OLD - GOLD SIGNATURE”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Blended & Bottled by: Chivas Brothers Ltd. Distillers, Keith, AB55 5BS, Scotland. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Tampa superior da caixa omissa.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 261

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco de carvalho. Shipped by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia
(Oporto) - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo frontal pintado a branco com faltas e defeitos, rótulo do verso com desgaste acentuado e
manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

BARCA VELHA 1983 262

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 263

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “HUTCHESON - 1980 VINTAGE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20,5% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produced and Bottled by: Hutchson & Cª. Lda. Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32956
https://serralvesantiguidades.com/lote/32630
https://serralvesantiguidades.com/lote/33032
https://serralvesantiguidades.com/lote/32334
https://serralvesantiguidades.com/lote/32477
https://serralvesantiguidades.com/lote/32447
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INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 264

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “BALLANTINE´S - 17 YEARS OLD - VERY OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Fully matured – Quality Guaranteed. Blended & Bottled by: George Ballantine And Son, Limited.
Distillers - Dumbarton - Scotland - Product of Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 265

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 266

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1990)”, rich tawny, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 267

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, com aproximadamente 0,93 Lt, sem grau de alcoolémia, envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada nas Caves da Cerca, Ld.ª - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1983 268

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Rótulo superior com
faltas e defeitos.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 269

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de
conservação.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32345
https://serralvesantiguidades.com/lote/32557
https://serralvesantiguidades.com/lote/32696
https://serralvesantiguidades.com/lote/32271
https://serralvesantiguidades.com/lote/32480
https://serralvesantiguidades.com/lote/32725
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GARRAFA DE SINGLE HIGHLAND MALT SCOTCH WHISKY 270

Uma (1) garrafa de whisky de malt “GLEN MORAY - 12 YEARS OLD - SINGLE HIGHLAND MALT - SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled And Bottled in Scotland by: Glen Moray - Glenlivet Distillery Cº - Elgin -
Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia parcialmente omisso e caixa original em chapa, ricamente
litografada com a respectiva descrição na tampa interior. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com corrosão e rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 271

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 272

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 273

Uma (1) garrafa de scotch whisky “WHITE LABEL - DEWAR’S FINEST SCOTCH WHISKY OF GREAT AGE”, dos anos 60/70, de 75 cl, sem grau
de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended and Bottled in Scotland by: John Dewar & Sons Ltd Distillers - Perth - Scotland.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores, no seu estado original com uma sobrecarga no rótulo a vermelho “FOR THE
EXCLUSIVE USE OF THE PORTUGUESE ARMED FORCES / PARA USO EXCLUSIVO DAS FORÇAS ARMADAS PORTUGUESAS”, com rolha
metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 274

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

BARCA VELHA 1985 275

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32803
https://serralvesantiguidades.com/lote/32560
https://serralvesantiguidades.com/lote/32732
https://serralvesantiguidades.com/lote/32258
https://serralvesantiguidades.com/lote/32735
https://serralvesantiguidades.com/lote/32483
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 276

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991)”, rich tawny, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

DECANTER DE SCOTCH WHISKY 277

Um (1) decanter em porcelana moldada de scotch whisky “GLENFIDDICH – ROBERT THE BRUCE - SINGLE MALT SCOTCH WHISKY”, dos anos
80/90, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled by: William Grant & Sons Limited - The
Glenfiddich Distillery - Banffshire, Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 278

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 279

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL - COLHEITA 1974 - OLD TAWNY PORT - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 280

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, com aproximadamente 0,93 Lt, sem grau de alcoolémia, envelhecida em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada nas Caves da Cerca, Ld.ª - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos e com pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 281

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32699
https://serralvesantiguidades.com/lote/32441
https://serralvesantiguidades.com/lote/32738
https://serralvesantiguidades.com/lote/32860
https://serralvesantiguidades.com/lote/32275
https://serralvesantiguidades.com/lote/32563
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 282

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

BARCA VELHA 1985 283

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 284

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 285

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 286

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - OPORTO - COLHEITA 1970 - RESERVA”, tinto adamado, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 40 €

DOIS DECANTERS DE SCOTCH WHISKY 287

Dois (2) decanters em vidro moldado de scotch whisky “WHYTE AND MACKAY - 12 & 21 YEARS OLD”, conhecido com “Tantalus box” de uma
edição limitada, possivelmente dos anos 80, de 37,5 cl (cada), com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecidos em cascos de carvalho.
Distilled, Blended & Bottled in Scotland - White & Mackay Distillers - Glasgow - Scotland. Exemplares invulgares com interesse para coleccionadores
no seu estado original com gargalos lacrados, selos de garantia, estojo em madeira de mogno maciço. Estojo em madeira maciça, patinada e
moldurada com a parte frontal de movimento ascendente e descendente, encimado por pega central em metal patinado, recortada e vazada em
voluta. Rolhas em vidro omissas. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 80 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32741
https://serralvesantiguidades.com/lote/32486
https://serralvesantiguidades.com/lote/32744
https://serralvesantiguidades.com/lote/32566
https://serralvesantiguidades.com/lote/32782
https://serralvesantiguidades.com/lote/32434
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BARCA VELHA 1985 288

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 289

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CASA DE SANTA EUFÉMIA + 40ANOS - ENGARRAFADO EM 1999”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em casco. Produzido, envelhecido e engarrafado na Região Demarcada do Douro por: José Viseu Carvalho & Filhos, Lda.
Quinta de Stª Eufémia - Parada do Bispo - Lamego - PT - Produto de Portugal. Medalha de prata em 1999 no “Concours Mondiel Bruxelles”.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão de formato
tubular com rótulos impressos. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 290

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 291

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CÁLEM - SPECIAL RESERVE VERY OLD - 150º ANIVERSÁRIO 1859-2009”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Este vinho é o resultado de um criterioso blend dos melhores lotes da casa Porto Cálem, com uma idade média de 30
anos. Apresenta cor castanha esverdeada, aromas a madeira, especiarias e frutos secos. Na boca apresenta-se aveludado, intenso, complexo e
com um final persistente, longo, poderoso e muito harmonioso. Foram produzidas unicamente 9.386 garrafas, que correspondem ao lote que
estagiou em 11 pipas de 640 litros cada. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia -
Portugal - Produto de Portugal. Exemplar numerado [Nº 1616] no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com faltas e defeitos.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1991 292

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32489
https://serralvesantiguidades.com/lote/32632
https://serralvesantiguidades.com/lote/32569
https://serralvesantiguidades.com/lote/33053
https://serralvesantiguidades.com/lote/32811
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INVUGAR ARMAGNAC DE 150 CL 293

Uma (1) garrafa de armagnac “ARMAGNAC - SAINT - VIVANT - VSOP - EXPOSITION UNIVERSELLE”, de 150 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Cie D´Armagnac - St. Vivant - Condom Gers - Made in France.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 60 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 294

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila
Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 295

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 296

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO BARROS - COLHEITA DE 1950”, aloirado - doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & CA - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia. Exemplar invulgar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Contra-rótulo omisso.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1991 297

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 298

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE DE 1989 - BOTTLED IN 1991 - THREE CROWNS - EXTRA SELECTED”, de 1,5 L,
com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled And Shipped By: J. W. Burmester & CA, Ld.ª - Porto - Product
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos em mau estado de conservação, com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 75 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32955
https://serralvesantiguidades.com/lote/32656
https://serralvesantiguidades.com/lote/32572
https://serralvesantiguidades.com/lote/32401
https://serralvesantiguidades.com/lote/32814
https://serralvesantiguidades.com/lote/32397
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 299

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 300

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN?S - 20 YEARS OLD - FINE & RARE - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Lais Down 20 Years ago. Produzido e Engarrafado na Escócia por: James
Martin’s Cº Ld.ª - Leith - Escócia. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 120 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 301

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 302

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE DE 1989 - BOTTLED IN 1991 - THREE CROWNS - EXTRA SELECTED”, de 1,5 L,
com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled And Shipped By: J. W. Burmester & CA, Ld.ª - Porto - Product
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos em mau estado de conservação, com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 75 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 303

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 304

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN´S - 20 YEARS OLD - LIMITED GOLD EDITION - FINE & RARE BLENDED SCOTCH
WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Laid Down 20 Years ago. Blended and Bottled
by: James Martin´s Cº Ltd - Broxburn, Scotland - EH52 - 5AQ. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia, estojo original com sistema de encartar em cartão litografado e recipiente em vidro translucido moldado com
folha de ouro no interior. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32575
https://serralvesantiguidades.com/lote/32763
https://serralvesantiguidades.com/lote/32578
https://serralvesantiguidades.com/lote/32400
https://serralvesantiguidades.com/lote/32581
https://serralvesantiguidades.com/lote/32948
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BARCA VELHA 1995 305

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1995 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 306

Uma (1) invulgar garrafa de vinho da Madeira “MADEIRA WINE - VERY FINE - BOAL - HALF SWEET - VINTAGE 1916”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia, envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adega Exportadora de Vinhos da Madeira Lda. – Funchal – Madeira -
Madeira - Product of Madeira - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho da Madeira é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 120 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 307

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 308

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 309

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO DO PORTO 310

Uma invulgar (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO KROHN - RESERVA 1900”, aloirado muito doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado em 1989 por: Wiese & Krohn Sucrs, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32817
https://serralvesantiguidades.com/lote/32778
https://serralvesantiguidades.com/lote/32584
https://serralvesantiguidades.com/lote/32465
https://serralvesantiguidades.com/lote/32587
https://serralvesantiguidades.com/lote/32800
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BARCA VELHA 1995 311

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1995 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 312

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32820
https://serralvesantiguidades.com/lote/32462
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO ALENTEJO 313

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO - ROUPEIRO 87”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

LOTE COM DEZANOVE MINIATURAS 314

Lote constituído por dezanove (19) garrafas miniaturas que passamos a descrever. Scotch Whisky - Bowmore (50ml), Auchentoshan (50ml),
Grant’s (4,68cl), Long John, Chivas Regal (5cl), White Horse (5cl), Hiram Walker Double V (4,7cl), VAT 69, Ballantine’s (5cl). Vinho do Porto -
Fonseca Extra Dry White Port, Cognac - Courvoisier (0,027l), Remy Martin. Brandy - Bronte, Oude Meester. Licor - Marie Brizard (5cl),
Bénédictine (50ml), Amaro Lucano (5cl), Liquore Strega (3ctl), Baileys 5cl). Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Algumas das miniaturas com níveis abaixo do recomendável, com o selo de garantia omissos com pequenas faltas e defeitos nos rótulos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE RUN 315

Uma (1) garrafa de run “RHUM MONTANHA - SECO”, de 0,70 l, sem grau de alcoolémia. Caves da Montanha - A. Henriques, Lda. - Anadia -
Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 316

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SOLAR DOS DRAGOS - VINHO DO PORTO - TAWNY RESERVA”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de
19,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: M Bulas Cruz Lda - Quinta da Costa de Baixo - Sabrosa - Portugal -
Product of Portugal para Epordouro - Vinhos e Azeites do Douro SA - Sabrosa. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA 317

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “ROMEIRA - COLHEITA SELECCIONADA 2010”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Enoport - Produção de Bebidas, S.A. Rio Maior - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Bucelas “ROMEIRA - VINHO TINTO VELHO - GARRAFEIRA - 1974”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 12,5% Vol. Caves Velhas – Bucelas - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 318

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRA - RESERVA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Engarrafado por Sogrape Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Marcas de oxidação nas tampas da caixa.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32499
https://serralvesantiguidades.com/lote/32794
https://serralvesantiguidades.com/lote/32220
https://serralvesantiguidades.com/lote/33061
https://serralvesantiguidades.com/lote/32792
https://serralvesantiguidades.com/lote/32338
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GARRAFA DE LICOR 319

Uma (1) garrafa de Licor “CHERRY ABADIA - ABADIA DE ALCOBAÇA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 30% Vol. Corado artificialmente.
Produzido e Engarrafado por: Abadia de Alcobaça S.A.R.L. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, fita e selo de garantia omisso.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Fita danificada.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 320

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “LAVRADORES DE FEITORIA - ESTRADA - RESERVA 2020”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Real Companhia Velha SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 321

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GRAN CRUZ - 10 ANOS - ENGARRAFADO EM 2022”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Gran Cruz Porto - Soc. Com. Vin. Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE LICOR 322

Uma (1) garrafa de licor de chocolate e nozes “MOZART LIQUEUR”, de 0,70 L, com um grau de alcoolémia de 17% Vol. Produzido por H.C. KONIG
Ges. m. b. H. - Salzburg - Áustria. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO ALENTEJO 323

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO - ROUPEIRO 87”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 324

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA EIRA VELHA - 1994 - VINTAGE PORT”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped By: Martinez Gassiot & Co, Ltd - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32787
https://serralvesantiguidades.com/lote/33101
https://serralvesantiguidades.com/lote/33042
https://serralvesantiguidades.com/lote/32427
https://serralvesantiguidades.com/lote/32500
https://serralvesantiguidades.com/lote/32836
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GARRAFA DE BRANDY 325

Uma (1) garrafa de brandy “VECCHIA ROMAGNA - ETICHETTA NERA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 38% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Engarrafado no estabelecimento de: San Lazzaro di Savena (BO), via Forella 3 - Italy. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, selo de garantia e caixa original em metal litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO E UMA GARRAFA DE VINHO BRANCO DE
MESA DO ALENTEJO E DOURO 326

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “ESTEVA - 2021”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Produzido e Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal S.A - Porto - Portugal. Product of Portugal Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “RAVASQUEIRA - SELEÇÃO DO ANO - TINTO 2022”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado no Monte da Ravasqueira por: Ravasqueira Vinhos SA - Arraiolos - Portugal - Product de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “RAVASQUEIRA - SELEÇÃO DO ANO - BRANCO 2022”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado no Monte da Ravasqueira por: Ravasqueira Vinhos SA - Arraiolos - Portugal - Product de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 327

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - RESERVA TAWNY”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Sogrape Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DE MESA TINTO FRANCÊS 328

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa Francês “JP CHENET CABERNET SYRAH TINTO 1999”, de 750 ml, com um grau de alcoolemia de 12%
Vol. Mis en Bouteille par J. P. Chenet négociant à F-67290 – Petersbach – Produce of France. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e caixa original de madeira serigrafada com copo (não original). Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Em 1984 a Les Grand Chais de France concebeu uma garrafa de gargalo curvo, chamada de “Josephine”. A nova marca foi chamada de JP.
CHENET e o sonho de compartilhar com o mundo um vinho francês de qualidade, fácil de escolher e identificar começou a tornar se realidade.
Assim, contra o fluxo de uma oferta complexa de vinhos franceses, nasceu a 1ª marca varietal francesa. Essa é a marca de vinho francês mais
vendida no mundo, tendo uma distribuição em mais de 160 países. Em 1991 a JP. Chenet ganhou o Prêmio Verre Avenir, o oscar de embalagem,
pela sua garrafa característica.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 329

Uma (1) garrafa de vinho Porto “CÁLEM – LÁGRIMA - PORTO”, branco muito doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Produzido e
engarrafado por A. A. Cálem & Filho, S.A. – Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um Vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32342
https://serralvesantiguidades.com/lote/33115
https://serralvesantiguidades.com/lote/33047
https://serralvesantiguidades.com/lote/32309
https://serralvesantiguidades.com/lote/32292
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 330

Uma (1) garrafa de whisky “WILLIAM LAWSON’S - FINEST BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured And Bottled in Scotland by: William Lawson Distillers Ltd. Coatbridge and Macduff -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 331

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional do Alentejo “TERRAS DE XISTO - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol.
Engarrafado por Roquevale - Soc. Agrícola da Herdade da Madeira Lda. - P7000 Alentejo - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 332

Um (1) decanter de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - PORTO - FINE TAWNY”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Vallegre, Vinhos do Porto S.A. Quinta da Vista Alegre - Pinhão - Product of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O Vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 333

Uma (1) garrafa de bagaceira “BAGACEIRA VELHA - CAVES DA CERCA”, de 73 cl, com um grau de alcoolémia de 40,5% vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada em Amarante - Produce of Portugal- Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 334

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “JOÃO PORTUGAL RAMOS - VILA SANTA DE 1992”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: João Portugal Ramos, Vinhos S.A. - 7100 - Estremoz. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 335

Uma (1) garrafa de vinho do porto “KROHN - RUBY SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e
engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32218
https://serralvesantiguidades.com/lote/33007
https://serralvesantiguidades.com/lote/33060
https://serralvesantiguidades.com/lote/32282
https://serralvesantiguidades.com/lote/32996
https://serralvesantiguidades.com/lote/32785
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GARRAFA DE GIN 336

Uma (1) garrafa de gin “GIN MARE - MEDITERRANEAN GIN”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 42,7% Vol. Com destilados de Oliva,
Tomillo, Romero, Albahaca. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO DOURO 337

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO 1997 - ENGARRAFADO EM 1999”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - Porto - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original
com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 338

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA - PORTO LÁGRIMA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira, Sucessores - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 339

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “MONTE DOS AMIGOS - SELECT”, de 1,5L, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Casa Relvas Lda., - 7170 999 Redondo - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 340

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA – PORTO FERREIRA - RESERVA PESSOAL”, alourado - adamado, de 750 ml, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Porto. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-
se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 341

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “HIGHLAND TOWER - FINE OLD SCOTCH WHISKY - 5 YEARS OLD”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled in Scotland by: Tower Blending Company - London & Glasgow. Exemplar no
seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33148
https://serralvesantiguidades.com/lote/32492
https://serralvesantiguidades.com/lote/32303
https://serralvesantiguidades.com/lote/33092
https://serralvesantiguidades.com/lote/32295
https://serralvesantiguidades.com/lote/32232
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UMA GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BEIRA INTERIOR E UMA
GARRAFA DE VINHO BRANCO DO DOURO 342

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região da Beira Interior “QUINTA DO CARDO - DOC BEIRA INTERIOR - TINTO 2014”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido por: Agrocardo SA - 6440 999 - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região demarcada do Douro “CASA VELHA - DOURO DOC BRANCO - GRANDE RESERVA 2021”,
de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Produzido e Engarrafado por: Adega Cooperativa de Favaios, CRL - 5070 265 Favaios - Douro -
Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 343

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO DRY WHITE 1980 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia omisso e caixa em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 344

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “LEACOCK´S – SAINT JOHN - MADEIRA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 17,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Madeira Wine Produced - Bottled and Shipped for: Leacock & Cº (Wine), Funchal, Produce of The Island of
Madeira. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL ESTREMADURA 345

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa Regional da Estremadura “QUINTA DE PANCAS - CABERNET SAUVIGNON 1996”, de 0,75 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado na Quinta por: P. V. Q. - Produção de vinhos de Quinta, Ld.ª - 2580 - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 346

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO BARROS IMPERIAL”, Aloirado - Doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Barros, Almeida & CA - Vinhos S.A. Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo do verso omisso e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 347

Uma (1) garrafa de brandy “CONSTANTINO - RESERVA VELHA”, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Preparado e engarrafado por: S.V.P.
Constantino, S.A.R.L. - Porto - Produce of Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33128
https://serralvesantiguidades.com/lote/32796
https://serralvesantiguidades.com/lote/32457
https://serralvesantiguidades.com/lote/32997
https://serralvesantiguidades.com/lote/32296
https://serralvesantiguidades.com/lote/32773
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GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 348

Uma (1) garrafa Magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “DONA VITÓRIA - COLEÇÃO PRIVADA”, de 1500 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado no: Monte da Ravasqueira por Sociedade Agrícola D. Diniz, S.A. - Arraiolos - Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 349

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - PARTNER´S PORT - FINEST OLD RUBY”, não destinado à venda, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Sandeman & Cª Ld.ª - Oporto - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN CLIPPER DRY APERITIF - WHITE PORT”, não destinado à venda, de 75 cl. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sandeman & Ca LTDA- Oporto Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
sem selo de garantia. Garrafa numerada SC 28 – 255704. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 350

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “RAMOS PINTO - DUAS QUINTAS - DOURO 2018”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Adriano Ramos Pinto Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “PACHECA - DOURO DOC - SUPERIOR 2020”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 14% Vol. Engarrafado por: Quinta da Pacheca Soc. Agrícola e Turística Lda - Cambres - Lamego - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DONA MATILDE - DOURO 2018”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 14% Vol. Engarrafado por: Quinta D. Matilde Vinhos Lda - Porto - Portugal- Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 351

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RESERVA CÁLEM – TAWNY PORTO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por A. A. Cálem & Filho, S. A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 352

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “ BRUTUS - VERY SPECIAL - 5 YEARS OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. 100% Scotch Whisky. Distilled And Matured in Scotland Judiciously Blended and
Bottled by: WB World Wide Blenders & Bottlers Ltd. Exemplar no seu estado original com rolha metálica, selo de garantia e caixa de cartão
litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33072
https://serralvesantiguidades.com/lote/32302
https://serralvesantiguidades.com/lote/33130
https://serralvesantiguidades.com/lote/32453
https://serralvesantiguidades.com/lote/32236
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 353

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da península de Setúbal “J. P, GARRAFEIRA - 1989 - PALMELA - VQPRD”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Engarrafado por J.P. Vinhos SA - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 354

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO BRANCO SECO - COCKBURN’S - DRY TANG”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado especialmente por: Cockburn Smithes & CIA, LDA - Vila Nova de Gaia. Exemplar com interesse
para coleccionadores, comemorativa do casamento de S.A.R. o Senhor Duque de Bragança com a Senhora Dona Isabel de Herédia em 13 de Maio
de 1995, no seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE CHAMPAGNE 355

Uma (1) garrafa de Champagne “CHARLES LEHAMBRE - BRUT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Élaboré par S.A.S.
Champagne Gruet - Buxeil - France - NM - 407-011. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de Champagne “GRANZAMY PÈRE & FILS - BRUT - CUVÉE SPÉCIALE”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol.
Élaboré par S.A.S. Granzamy Père & Fils Gruet - 51480 Venteuil - France - NM - 510-001. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 356

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CÁLEM VELHOTES - FINE RUBY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO TEDO – PORTO FINE TAWNY”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Vincent Bouchard - Vila Seca - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 357

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 358

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “PORTO - MESÃO - 10 ANOS”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Engarrafado em 2021 por Adega Cooperativa de Mesão Frio CRL. - Mesão Frio - Douro Valley - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33001
https://serralvesantiguidades.com/lote/32891
https://serralvesantiguidades.com/lote/33146
https://serralvesantiguidades.com/lote/33065
https://serralvesantiguidades.com/lote/32521
https://serralvesantiguidades.com/lote/33068
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 359

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - BLENDED SCOTCH WHISKY - 12 YEARS OLD”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho, 100% Scotch Whiskies - Blended & Bottled in Scotland by - Chivas Brothers Ltd. -
Distillers Aberdeen, Scotland. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA FRANCÊS 360

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa Francês “CHATEAUX DE REIGNAC - BORDEAUX SUPÉRIEUR - 2010”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14,5%. Engarrafado por: S.A.R.L. Chateaux de Reignac - Propriétaire à Saint-Loubés - Gironde - France. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 361

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO TEJO 362

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região do Tejo “CABEÇA DE TOIRO - RESERVA 2017”, de 1,5L, com um grau de alcoolémia
de 13,5% Vol. Engarrafado por: Enoport Produção de Bebidas Lda - 2040 243 Rio Maior - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA 363

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - BAGACEIRA - C. R. & F.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 364

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32243
https://serralvesantiguidades.com/lote/33132
https://serralvesantiguidades.com/lote/32350
https://serralvesantiguidades.com/lote/33095
https://serralvesantiguidades.com/lote/32936
https://serralvesantiguidades.com/lote/32353
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 365

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “PINTAS CHARACTER - 2019”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
14,5%. Produzido e engarrafado por: Wine & Soul, Lda - Avenida Júlio de Freitas, 6 - Vale de Mendiz - 5085 -101, Pinhão - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 366

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 367

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - IMPERIAL 20 YEARS OLD - TAWNY PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa tubular em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade.
Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 368

Uma (1) garrafa de scotch whisky “THE ORIGINAL MACKINLAY - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Charles Mackinlay & Co Ltd - Distillers -
Leith. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo, manchas de oxidação e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DÃO 369

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Dão “TESOURO DA SÉ - DÃO DOC 2018 - PRIVATE SELECTION”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado na origem por: UDACA - União das Adegas Cooperativas do Dão, UCRL - Viseu - Portugal -
Produto de Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 370

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33104
https://serralvesantiguidades.com/lote/32356
https://serralvesantiguidades.com/lote/32784
https://serralvesantiguidades.com/lote/32250
https://serralvesantiguidades.com/lote/33113
https://serralvesantiguidades.com/lote/32359
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DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 371

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU - VINTAGE PORTO 1997 - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Concentraded ruby colours, intense aromas and extremely well-balanced. This full and rich Porto
presents racy fruit and elegant tannins in the mouth. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE ESPUMANTE 372

Uma (1) garrafa de espumante “MURGANHEIRA - ESPUMANTE BRUTO - VINTAGE 11”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol.
Produzido e Engarrafado por: Soc. Agr. Com. Do Varosa SA - 3610 175 - Ucanha - Tarouca - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 373

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “CARTUXA - COLHEITA DE 2017”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e engarrafado por: Fundação Eugénio de Almeida na Adega da Cartuxa - Évora - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 374

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 375

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU - VINTAGE PORTO 1997 - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Concentraded ruby colours, intense aromas and extremely well-balanced. This full and rich Porto
presents racy fruit and elegante tannins in the mouth. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 376

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “LONG JOHN - SPECIAL RESERVE - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled - Blended & Bottled in Scotland - Long John Distilleries Ltd, Glasgow -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32950
https://serralvesantiguidades.com/lote/33143
https://serralvesantiguidades.com/lote/33074
https://serralvesantiguidades.com/lote/32362
https://serralvesantiguidades.com/lote/32953
https://serralvesantiguidades.com/lote/32254
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 377

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 378

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 379

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CAVES DE MURÇA PORTO - LBV 2002”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado em 2006 por Adega Cooperativa de Murça CRL. - Murça - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA 380

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - BAGACEIRA - C. R. & F.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 381

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “VINHAS IMPROVÁVEIS - RESERVA 2019”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 15%. Engarrafado por: Direct Wine, Lda - Porto - 4150 -331 - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 382

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32524
https://serralvesantiguidades.com/lote/32365
https://serralvesantiguidades.com/lote/33055
https://serralvesantiguidades.com/lote/32938
https://serralvesantiguidades.com/lote/33106
https://serralvesantiguidades.com/lote/32368
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 383

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 384

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “THE ANTIQUARY - DE LUXE OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol., envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended & Bottled in Scotland - Proprietors - J & W Hardie, Ltd. South Queensferry, Scotland.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO VERDE TINTO DE MESA DA SUBREGIÃO DE
AMARANTE 385

Três (3) garrafas de vinho verde tinto de mesa da sub-região de Amarante “TINTO BOM – VINHO VERDE 2019”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado por: António Ribeiro Pereira Vitivinicultor Engarrafador - Quinta Basieira - Amarante - Portugal - Product of
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e estojo original em cartão. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 386

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 387

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 388

Uma (1) garrafa de whisky “CHIVAS REGAL - 12 YEARS OLD - PREMIUM SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% vol.,
envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled in Scotland by - Chivas Brothers Ltd. Distillers Keith, AB 55 5BS, Scotland. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32970
https://serralvesantiguidades.com/lote/32324
https://serralvesantiguidades.com/lote/33088
https://serralvesantiguidades.com/lote/32371
https://serralvesantiguidades.com/lote/32924
https://serralvesantiguidades.com/lote/32314
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GARRAFA COMEMORATIVA DE MOSCATEL DO DOURO 389

Uma (1) garrafa de moscatel do Douro “MARTHA´S - MOSCATEL DO DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 17% Vol. A garrafa de
edição limitada Pedro Álvares Cabral foi criada no ano de 2000 para celebrar os 500 anos da descoberta do Brasil, e representa Pedro Álvares
Cabral – o explorador marítimo considerado o descobridor do mesmo. Cabral conduziu a primeira exploração realmente levada a cabo na costa
nordeste da América do Sul, reclamando-a para Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores em vidro translucido
moldado com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. Produzido e Engarrafado por Gold Mountains Company
Lda - Santa Marta de Penaguião - Portugal. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 390

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas falhas e defeitos e com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 391

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 392

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA 393

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - BAGACEIRA - C. R. & F.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 394

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33137
https://serralvesantiguidades.com/lote/32589
https://serralvesantiguidades.com/lote/32927
https://serralvesantiguidades.com/lote/32392
https://serralvesantiguidades.com/lote/32940
https://serralvesantiguidades.com/lote/32527
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 395

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA EIRA VELHA - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Martinez Gassiot & Co, Ltd - Oporto - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 396

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 397

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S - AGED 12 YEARS - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Fully oak Matured - Quality Assured. Blended & Bottled By: George Ballantine And Son, Ltd - Distillers - Dumbarton Scotland. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em chapa litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 398

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “DONA CLARA DOURO DOC - 2017 - QUINTA DA ROMANEIRA”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%. Engarrafado por: Soc. Agrícola da Romaneira SA - Cotas - Cima Corgo - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 399

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 400

Uma (1) garrafa em cerâmica moldada de vinho do Porto “REAL VINÍCOLA - SERÕES - LÁGRIMA BRANCO”, de 75 cl, com grau de alcoolémia
de 19%vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal S.A.R.L. - Produce of
Portugal. Decoração policroma em vários tons sobre fundo branco com figuras Minhotas em relevo a dançar e a tocar concertina, formando um
desenho repetitivo. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo frontal pintado a branco com faltas e defeitos, rótulo do verso com desgaste acentuado e
manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32856
https://serralvesantiguidades.com/lote/32896
https://serralvesantiguidades.com/lote/32945
https://serralvesantiguidades.com/lote/33110
https://serralvesantiguidades.com/lote/32930
https://serralvesantiguidades.com/lote/32335
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 401

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “PASSPORT SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Distilled, Aged And Blended in Scotland By: William Longmore & Company - Keit - Scotland. Exemplar no seu estado original
com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 402

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 403

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 404

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 405

Uma (1) garrafa de scotch whisky “LOGAN HERITAGE - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled And Bottled in Scotland - White Horse Distillers - 5 Lochside Way - Edinburg EH12 9DT - Scotland.
Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 406

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33023
https://serralvesantiguidades.com/lote/32530
https://serralvesantiguidades.com/lote/32911
https://serralvesantiguidades.com/lote/32374
https://serralvesantiguidades.com/lote/33037
https://serralvesantiguidades.com/lote/32468


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 72 de 162

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 407

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “VALLADO - DOURO 2022”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
13,5%. Produzido e Engarrafado por: Quinta do Vallado - Soc. Agrícola Lda - Peso da Régua - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “VALLADO - DOURO SUPERIOR 2020 - ORGANIC”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 14,5%. Produzido e Engarrafado por: Quinta do Vallado - Soc. Agrícola Lda - Peso da Régua - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 408

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 409

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 410

Uma (1) garrafa de scotch whisky “WHITE HORSE - FINE OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Scotland by: White Horse Distillers Ltd - Glasgow and London. Exemplar numerado no seu estado original com rolha
metálica, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 411

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 412

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33120
https://serralvesantiguidades.com/lote/32868
https://serralvesantiguidades.com/lote/32377
https://serralvesantiguidades.com/lote/32233
https://serralvesantiguidades.com/lote/32601
https://serralvesantiguidades.com/lote/32933
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 413

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE COGNAC 414

Uma (1) garrafa de cognac “REMY MARTIN - FINE CHAMPAGNE COGNAC - NAPOLEON”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: E. Remy Martin & Cº - Cognac - France. Exemplar no seu estado original com
interesse para coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Protecção de rolha com pequenas faltas e defeitos e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 415

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 416

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 417

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 418

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32380
https://serralvesantiguidades.com/lote/32330
https://serralvesantiguidades.com/lote/32471
https://serralvesantiguidades.com/lote/32533
https://serralvesantiguidades.com/lote/32664
https://serralvesantiguidades.com/lote/32893
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 419

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S 12 YEARS OLD - VERY OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Fully matured - Quality Guaranteed. 100% Scotch Whiskies - Blended and Bottled by:
George Ballantine & Son Limited - Distillers, Dumbarton & Elgin, Scotland - Product of Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 420

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DOS CASTELARES - GRANDE RESERVA - DOURO 2018”, de
750 ml, com um grau de alcoolémia de 14,5%. Vinho Tinto Produzido e Engarrafado por: Casa Agrícola Manuel Joaquim Caldeira Lda - 5180 104
Freixo de Espada à Cinta - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 421

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 422

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE ARMAGNAC 423

Uma (1) garrafa de armagnac “DE VIVEYRAC - ARMAGNAC V.S.O.P.”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Mis en bouteille dans nos chais - H. Sempe - A. Aignan en Armagnac (Gers) - Produce of France. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Rótulo e protecção de rolha com sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 424

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo. Contra-rótulo em falta.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32245
https://serralvesantiguidades.com/lote/33117
https://serralvesantiguidades.com/lote/32383
https://serralvesantiguidades.com/lote/32667
https://serralvesantiguidades.com/lote/32329
https://serralvesantiguidades.com/lote/32592
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 425

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CONFRARIA DO VINHO DO PORTO - 1994 - VINTAGE”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Engarrafado em
1996. Envelhecido em cascos de carvalho. A proclamar o seu Vintage 1994, a Confraria do Vinho do Porto presta homenagem a José António
Ramos Pinto Rosas, homem do Porto e do vinho do Porto ao qual dedicou toda a sua vida, saber e entusiasmo. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 426

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 427

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - FIM DO SÉCULO - VELHÍSSIMA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 38,5% Vol., da Real
Companhia Vinícola do Norte de Portugal - Vila Nova de Gaia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Lacre com faltas e defeitos e etiqueta identificativa omissa.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 428

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DOS MURÇAS - DOURO 2016 - RESERVA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5%. Produzido e Engarrafado por: Murças SA - 5050 012 Peso da Régua - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 429

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 430

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32889
https://serralvesantiguidades.com/lote/32914
https://serralvesantiguidades.com/lote/32421
https://serralvesantiguidades.com/lote/33123
https://serralvesantiguidades.com/lote/32973
https://serralvesantiguidades.com/lote/32899
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 431

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER - RED LABEL - OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: John Walker & Sons Ltd., Kilmarnock - Scotland -
Produce of Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas defeitos na policromia.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 432

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “FORAL DE MURÇA - GRANDE RESERVA 2017”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: Adega Cooperativa de Murça CRL. - Murça - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 433

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - PORTO COLHEITA 1985 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 2000)”, aloirado doce, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 434

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 435

Uma (1) garrafa de scotch whisky “PINCH BY HAIG & HAIG - OLD BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com rolha em matéria sintética e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 436

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32313
https://serralvesantiguidades.com/lote/33108
https://serralvesantiguidades.com/lote/32672
https://serralvesantiguidades.com/lote/32386
https://serralvesantiguidades.com/lote/32317
https://serralvesantiguidades.com/lote/32604
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 437

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1995 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20%. Retinto Doce. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. - Porto - Product of
Portugal. Bottled 1997. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 438

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1991 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 439

Uma (1) garrafa de scotch whisky “LOGAN 12 YEARS OLD - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled & Bottled in Scotland - 100% Scotch Whisky - White Horse Distillers - Glasgow & London.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo superior e do verso omissos.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA ESPANHOL 440

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa espanhol “AALTO - 2014 - RIBERA DEL DUERO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 15%. Elaborado
y Embotellado por AAlto, Bdega y Vinedos SA – Quintanilla de Arriba - España. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 441

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 442

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32635
https://serralvesantiguidades.com/lote/32878
https://serralvesantiguidades.com/lote/32328
https://serralvesantiguidades.com/lote/33135
https://serralvesantiguidades.com/lote/32395
https://serralvesantiguidades.com/lote/32879
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 443

Uma (1) garrafa de aguardente velhíssima “AGUARDENTE VELHÍSSIMA - FIM DE SÉCULO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 38,5% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Real Companhia vinícola do Norte de Portugal - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar no seu estado original com rolha parcialmente lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Lacre do gargalo parcialmente partido.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 444

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 445

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 446

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE COGNAC 447

Uma (1) garrafa de cognac “LE COGNAC DE NAPOLEON - COURVOISIER - V.S.O.P.”, aproximadamente de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Cognac Coursoisier France - Produce of France. Exemplar no seu
estado original com proteção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo. Rótulo com desgaste do tempo.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 448

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32410
https://serralvesantiguidades.com/lote/32617
https://serralvesantiguidades.com/lote/32389
https://serralvesantiguidades.com/lote/32902
https://serralvesantiguidades.com/lote/32808
https://serralvesantiguidades.com/lote/32494
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 449

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FONSECA PORT - OVER 40 YEARS OLD”, Rich Port, de 0,75 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guimaraens Vinhos S.A.R.L. Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, rótulo com faltas e defeitos, desgaste acentuado e manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 450

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 451

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DIMPLE GOLDEN SELECTION”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Exceptionally Rich Whisky Created With the Master Blender’s Experience. Blended, Matured and Bottled in Scotland. John Haig &
Company - Edinburgh EH12 9DT - Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 452

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 453

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU VINTAGE”, de 1500 ml, com um grau de alcoolémia desconhecido. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo omisso.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 454

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32333
https://serralvesantiguidades.com/lote/32922
https://serralvesantiguidades.com/lote/32430
https://serralvesantiguidades.com/lote/32505
https://serralvesantiguidades.com/lote/32407
https://serralvesantiguidades.com/lote/32848
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 455

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J&B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Distilled Blended And Bottled in Scotland - Established 1749 - Justerini & Broocks Ltd - St. James´s Street, London, S.W 1 - England.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 456

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas falhas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 457

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - PORTO LBV - 1981 (BOTTLED 1986)”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 458

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 459

Uma (1) garrafa de “AGUARDENTE VELHA - RESERVA ANTIQUÍSSIMA - CAVES ALIANÇA”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Aliança, S.A - Sangalhos - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e etiqueta identificativa omissa. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Lacre frontal partido e etiqueta identificativa rasgada.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 460

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “PACHECA DOURO DOC - SUPERIOR 2019”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Quinta da Pacheca Soc. Agrícola e Turística, Lda. - Cambres - Lamego - Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e caixa original em madeira e cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33017
https://serralvesantiguidades.com/lote/32594
https://serralvesantiguidades.com/lote/32671
https://serralvesantiguidades.com/lote/32907
https://serralvesantiguidades.com/lote/32420
https://serralvesantiguidades.com/lote/33086
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO DO PORTO 461

Uma (1) invulgar garrafa de vinho do Porto “POÇAS JUNIOR - PORTO 1967 - BOTTLED IN 1978”, aloirado doce, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia, envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Manoel D. Poças Junior, Ld. ª – Porto - Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Contra-rótulo com alguma sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 462

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1997 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Oporto in 1999 By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 463

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J&B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Distilled Blended And Bottled in Scotland - Established 1749 - Justerini & Broocks Ltd - St. James´s Street, London, S.W 1 - England.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 464

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 465

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 466

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1982 - BOTTLED 1984”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia e contra-rótulo com falhas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32779
https://serralvesantiguidades.com/lote/32884
https://serralvesantiguidades.com/lote/33020
https://serralvesantiguidades.com/lote/32626
https://serralvesantiguidades.com/lote/32910
https://serralvesantiguidades.com/lote/32690
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 467

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 468

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 469

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO RESERVA DA CASA 1961 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua.
Exemplar no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 470

Uma (1) garrafa de whisky “CHIVAS REGAL - 12 YEARS OLD - PREMIUM SCOTCH WHISKY”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 43%
vol., envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled in Scotland by - Blended Scotch Whisky - Chivas Brothers Ltd. - Distillers Keith AB
55 5BS - Scotland. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
metal litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com marcas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 471

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 472

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO MESSIAS - COLHEITA DE 2000”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado em 2010 por Sociedade Agrícola e Comercial dos Vinhos Messias Lda - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com faltas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32511
https://serralvesantiguidades.com/lote/32919
https://serralvesantiguidades.com/lote/32798
https://serralvesantiguidades.com/lote/32944
https://serralvesantiguidades.com/lote/32508
https://serralvesantiguidades.com/lote/33052
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 473

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1994 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 474

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY “SINGLE MALT” 475

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CARDHU - SINGLE MALT - 12 YEARS OLD”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Distilled & Bottled in Scotland - The Cardhu Distillery - Morayshire - Scotland. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 476

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2003 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Oporto in 1999 By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 477

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 478

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas falhas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32842
https://serralvesantiguidades.com/lote/32497
https://serralvesantiguidades.com/lote/33036
https://serralvesantiguidades.com/lote/32885
https://serralvesantiguidades.com/lote/32968
https://serralvesantiguidades.com/lote/32597
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GARRAFA DE COGNAC 479

Uma (1) garrafa de cognac “DE LAROCHE COGNAC – VIEILLE RESERVE NAPOLÉON”, dos anos 80/90, de 0,70 l, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produto de França. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 480

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO RORIZ - 2003 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Bottled in
2005. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Quinta do Roriz Vinhos S.A. - São João da Pesqueira - Portugal - Product of
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 481

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 482

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “INSUSPEITO - GRANDE RESERVA - DOURO DOC 2018”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 16% Vol. Produzido e Engarrafado por: Vinilourenço, Lda - Poço do Canto - Mêda - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 483

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 484

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32425
https://serralvesantiguidades.com/lote/32888
https://serralvesantiguidades.com/lote/32747
https://serralvesantiguidades.com/lote/33077
https://serralvesantiguidades.com/lote/32862
https://serralvesantiguidades.com/lote/32707
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 485

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DIMPLE - OLD BLENDED - SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 43%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland - John Haig & Cº, Ltd - Distillers - Markinch - Scotland. Exemplar invulgar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 486

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 487

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 488

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE COGNAC FRANCÊS 489

Uma (1) garrafa de Cognac “COGNAC JAY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Spécialment mise en bouteille au Chateau de
Tilloux our la Sté EMONET. Grand Fine Champagne du Chateaux de Tilloux. PM Guionmet 16200 Bourg - Charante. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 490

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32226
https://serralvesantiguidades.com/lote/32514
https://serralvesantiguidades.com/lote/32710
https://serralvesantiguidades.com/lote/32750
https://serralvesantiguidades.com/lote/32774
https://serralvesantiguidades.com/lote/32623
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 491

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com o “BACO DE
OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por:
Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 492

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 493

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GLEN TURNER PURE MALT 12 YEARS - SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Glen Turner Blending Company Ltd - Produce of Scotland - Distilled and matured under
British Government Supervision. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 494

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 495

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32724
https://serralvesantiguidades.com/lote/32713
https://serralvesantiguidades.com/lote/32260
https://serralvesantiguidades.com/lote/32534
https://serralvesantiguidades.com/lote/32828
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 496

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 497

Uma (1) garrafa de bagaceira velha “BAGACEIRA VELHA - CASA DA CERCA”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40,5% Vol. Envelhecida
em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves da Cerca S.A.R.L - Amarante - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 498

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 499

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 500

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 501

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - AGED 12 YEARS - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 50 cl com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees, Distillers - Edinburgh EH 12 - 6JW - Scotland. Exemplar no seu
estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em mau estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32756
https://serralvesantiguidades.com/lote/32261
https://serralvesantiguidades.com/lote/32517
https://serralvesantiguidades.com/lote/32865
https://serralvesantiguidades.com/lote/32716
https://serralvesantiguidades.com/lote/32326


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 88 de 162

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 502

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “INSUSPEITO - GRANDE RESERVA - DOURO DOC 2018”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 16% Vol. Produzido e Engarrafado por: Vinilourenço, Lda - Poço do Canto - Mêda - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Lacre danificado sem afectar a estanquicidade da garrafa e rolha alteada.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 503

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2008 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 504

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 505

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO GENEROSO 506

Uma (1) garrafa de vinho generoso “CASA DO DOURO - VINHO GENEROSO - 30 ANOS”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Casa do Douro - Peso da Régua - Produto de Portugal. Exemplar invulgar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho generoso é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 507

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA - MOURA BASTO”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de carvalho.
Produzida e engarrafada por: José Moura Basto - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com
rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33080
https://serralvesantiguidades.com/lote/32849
https://serralvesantiguidades.com/lote/32759
https://serralvesantiguidades.com/lote/32606
https://serralvesantiguidades.com/lote/33069
https://serralvesantiguidades.com/lote/32280


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 89 de 162

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 508

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SILVA REIS - PORT - PRESIDENT´S RESERVE”, aloirado-doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro S.A.R.L. - Vila
Nova de Gaia - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 509

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75
cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 510

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “QUINTA DO CIDRÔ - TOURIGA NACIONAL 2019”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 14% Vol. Engarrafado por: Real Companhia Velha SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e estojo original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 511

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 512

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 513

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA 1920 - CARVALHO RIBEIRO & FERREIRA”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecida
em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira Ld.ª - Lisboa - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32262
https://serralvesantiguidades.com/lote/32834
https://serralvesantiguidades.com/lote/33083
https://serralvesantiguidades.com/lote/32875
https://serralvesantiguidades.com/lote/32753
https://serralvesantiguidades.com/lote/32279
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 514

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 515

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com o “BACO DE
OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por:
Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 516

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 517

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 518

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2003 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 519

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, retinto doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32620
https://serralvesantiguidades.com/lote/32721
https://serralvesantiguidades.com/lote/32762
https://serralvesantiguidades.com/lote/32537
https://serralvesantiguidades.com/lote/32847
https://serralvesantiguidades.com/lote/32693
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GARRAFA DE PURE MALT SCOTCH WHISKY 520

Uma (1) garrafa de Whisky de Malt “GLENFIDDICH - PURE MALT - SPECIAL OLD RESERVE”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled & Bottled in Scotland By: William Grant & Sons Ltd. The Glenfiddich Distillery, Banffshire -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa de formato rectangular em chapa litografada. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com sinais de corrosão.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 521

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 522

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MARTINEZ - MG & Cª - VINTAGE 2000”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled in Oporto By: Martinez Gassiot & Co, Ltd - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 523

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 524

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - VINHA GRANDE 1990”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Casa Ferreirinha A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Produto de Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 525

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA - MOURA BASTO”, de 1 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de carvalho.
Produzida e engarrafada por: Sociedade Agrícola Moura Basto Limitada - Amarante - Portugal. Único agente distribuidor em Portugal J. Cândido da
Silva - Lisboa, Avenida Almirante Reis 238 A. - Porto: Rua de S. Luís, 12 a 18. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32804
https://serralvesantiguidades.com/lote/32609
https://serralvesantiguidades.com/lote/32852
https://serralvesantiguidades.com/lote/32822
https://serralvesantiguidades.com/lote/32994
https://serralvesantiguidades.com/lote/32270
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 526

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 527

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETUBAL DE 3 LITROS 528

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - 1980”, de 3 L, com um grau de alcoolémia de 12% Vol.
Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 529

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JOHNNIE WALKER - BLACK LABEL - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in Scotland by: John Walker & Sons - 5 Lochside Way - Edinburgh Scotland. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado e dois copos publicitários em vidro translúcido
moldado e serigrafado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 530

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 531

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32831
https://serralvesantiguidades.com/lote/32704
https://serralvesantiguidades.com/lote/32459
https://serralvesantiguidades.com/lote/33027
https://serralvesantiguidades.com/lote/32676
https://serralvesantiguidades.com/lote/32639
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GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 532

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 533

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 534

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 535

Uma (1) garrafa de scotch whisky “WHITE WALKER BY JOHNNIE WALKER - LIMITED EDITION”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de
41,7% vol. John Walker & Sons Established Kilmarnock 1820 Scotland. Distilled, Blended And Bottled North of the Wall. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Edição limitada alusiva à série Game of Thrones. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 536

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 537

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32963
https://serralvesantiguidades.com/lote/32642
https://serralvesantiguidades.com/lote/32825
https://serralvesantiguidades.com/lote/33025
https://serralvesantiguidades.com/lote/32546
https://serralvesantiguidades.com/lote/32673
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 538

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 539

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 540

Uma (1) garrafa de aguardente velha “PONTE DE AMARANTE - AGUARDENTE RESERVA”, de 0,93 Lt, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 541

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 542

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 543

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32648
https://serralvesantiguidades.com/lote/32614
https://serralvesantiguidades.com/lote/32272
https://serralvesantiguidades.com/lote/32679
https://serralvesantiguidades.com/lote/32645
https://serralvesantiguidades.com/lote/32543
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 544

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 545

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 546

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

DECANTER DE SCOTCH WHISKY 547

Um (1) decanter de scotch whisky “WHYTE AND MACKAY – DE LUXE 12 YEARS OLD BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 1 L, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecidos em cascos de carvalho. Distilled, Blended & Bottled in Scotland - White & Mackay Distillers - Glasgow -
Scotland. Esta reprodução em cerâmica de excelente qualidade, feita por ceramistas que replicam o alambique original, foi habilmente esmaltada em
ouro 22k. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com gargalo selado, selo de garantia e estojo omisso. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Estojo omisso.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 548

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32975
https://serralvesantiguidades.com/lote/32984
https://serralvesantiguidades.com/lote/32540
https://serralvesantiguidades.com/lote/32436
https://serralvesantiguidades.com/lote/32682
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 549

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA FRANCÊS 550

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa Francês “CALON SÉGUR - SAINT-ESTÈPHE - GRAND CRU CLASSÉ 2004”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13%. Engarrafado por: S.C.E.A. Calon Ségur, récoltant à Saint-Estèphe - Gironde - France - Produit de France - Bordeaux. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 551

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 552

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE WHISKY JAPONÊS 553

Uma (1) garrafa de whisky japonês “SUNTORY ROYAL”, de 750ml, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho.
Distilled and Bottled by: Suntory Ltd, Distillery at Yamazaki, near Kyoto, Japan - Product of Japan. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia parcialmente omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Garrafa aberta. Nível abaixo do recomendável. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação e conteúdo.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 554

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32651
https://serralvesantiguidades.com/lote/33131
https://serralvesantiguidades.com/lote/32685
https://serralvesantiguidades.com/lote/32654
https://serralvesantiguidades.com/lote/32446
https://serralvesantiguidades.com/lote/32549
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 555

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 556

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DO TENNESSEE 557

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “JACK DANIEL’S - OLD Nº 7 BRAND”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Distilled & Bottled by: Jack Daniel Distillery - Lynchburg, Tennessee 37352 - U.S.A. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia, caixa original em cartão litografado e dois copos publicitários em vidro translúcido moldado e relevado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 558

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 559

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

DECANTER DE VINHO DO PORTO 560

Um (1) decanter de vinho do Porto “FONSECA PORTO 30 YEARS OLD”, de 0,70 L, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Guimaraens Vinhos S.A.R.L. Oporto - Produce of Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e rolha em vidro translúcido moldado e dourado. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32659
https://serralvesantiguidades.com/lote/32636
https://serralvesantiguidades.com/lote/33015
https://serralvesantiguidades.com/lote/32960
https://serralvesantiguidades.com/lote/32631
https://serralvesantiguidades.com/lote/32337
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 561

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHÍSSIMA - RESERVA - SANTHIAGO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 38,5% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A.R.L - Vila Nova
de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 562

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 563

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 564

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1980 - BOTTLED 1982”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e placa circular em metal com inscrição “Niepoort´s 1980 - Vintage Port”. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia e contra-rótulo com falhas e defeitos.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR AGUARDENTE PREPARADA 565

Um (1) decanter em cerâmica moldada e vidrada “AGUARDENTE PREPARADA - RESERVA - CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA”, de 0,75 L,
com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho Ribeiro & Ferreira. Exemplar
invulgar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Lacre omisso e protecção de rolha com faltas e defeitos.

Base Licitação: 30 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 566

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32958
https://serralvesantiguidades.com/lote/32987
https://serralvesantiguidades.com/lote/32978
https://serralvesantiguidades.com/lote/32687
https://serralvesantiguidades.com/lote/32423
https://serralvesantiguidades.com/lote/32990
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 567

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 568

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1990)”, rich tawny, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 569

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 570

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - 12 YEARS OLD - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees Ltd - Distillers Edinburgh - Scotland. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 571

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991)”, rich tawny, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 572

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32981
https://serralvesantiguidades.com/lote/32697
https://serralvesantiguidades.com/lote/32564
https://serralvesantiguidades.com/lote/32228
https://serralvesantiguidades.com/lote/32700
https://serralvesantiguidades.com/lote/32567
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 573

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 574

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada na Região por: Caves da Cerca, S.A. Amarante - Produce of Portugal. Exemplar invulgar e numerado [07486-A]
com interesse para coleccionadores, no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em cartão com manchas de oxidação e sujidade do tempo.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1991 575

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 576

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de
conservação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE 2 LITROS 577

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “JOHNNIE WALKER - RED LABEL - OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 2 L, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled - Blended And Bottled in Scotland by: John Walker & Sons Ltd - Kilmarnock - Scotland. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 578

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1980”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32733
https://serralvesantiguidades.com/lote/32266
https://serralvesantiguidades.com/lote/32809
https://serralvesantiguidades.com/lote/32726
https://serralvesantiguidades.com/lote/32316
https://serralvesantiguidades.com/lote/32570
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 579

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE 1 LITRO 580

Uma (1) garrafa de scotch whisky “STEWARTS CREAM OF THE BARLEY - SPECIAL RESERVE - SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 1L,
com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended & Bottled in Scotland by: Stewart & Son of Dundee
Ltd - Dundee - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em chapa e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 581

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 582

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

DECANTER DE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 583

Um (1) decanter de single malt “GLENFIDDICH HIGHLAND STILL MASTER'S CROCK 101 PROOF”, dos anos 70, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 50,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled & Bottled By: William Grant & Sons Ltd. - Banffshire - Scotland - Product of
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1991 584

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32742
https://serralvesantiguidades.com/lote/32443
https://serralvesantiguidades.com/lote/32573
https://serralvesantiguidades.com/lote/32739
https://serralvesantiguidades.com/lote/32440
https://serralvesantiguidades.com/lote/32812
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 585

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1982 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1984”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
21% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Quinta do Noval - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

DECANTER DE SCOTCH WHISKY 586

Um (1) decanter de Scotch Whisky “VERY OLD SCOTCH WHISKY - THE BLACK TULIP - 12 YEARS OLD”, dos anos 70/80, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Importado e engarrafado W.B. World Wide Blenders & Bottlers, Ltd. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rolha do decanter em falta.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 587

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 588

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE CÁPSULA 589

Uma (1) garrafa de scotch whisky “WHITE LABEL - DEWAR’S FINEST SCOTCH WHISKY OF GREAT AGE”, dos anos 60, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended and Bottled in Scotland by: John Dewar & Sons Ltd Distillers - Perth - Scotland.
Exemplar raro e invulgar no seu estado original com protecção de cápsula e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 590

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32858
https://serralvesantiguidades.com/lote/32805
https://serralvesantiguidades.com/lote/32576
https://serralvesantiguidades.com/lote/32736
https://serralvesantiguidades.com/lote/32240
https://serralvesantiguidades.com/lote/32579
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 591

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FERREIRA - 1960 VINTAGE PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. Sucrs. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 592

Uma (1) invulgar garrafa de Scotch Whisky “JAMES MARTIN'S V.V.O. - 8 YEARS - BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 40% vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled in Scotland by James Martins & Co Ltd - Distillers - Leith -
Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1995 593

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1995 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 594

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1970 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled January 1973. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de
conservação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 595

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 596

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “BOAL 1965 BARBEITO”, de 75cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced
and Bottled by: Vinhos Barbeito (Madeira) -Lda. ª - Funchal - Product of Madeira - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha
e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32802
https://serralvesantiguidades.com/lote/32767
https://serralvesantiguidades.com/lote/32815
https://serralvesantiguidades.com/lote/32728
https://serralvesantiguidades.com/lote/32585
https://serralvesantiguidades.com/lote/32456
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BARCA VELHA 1995 597

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1995 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR DECANTER DE SCOTCH WHISKY 598

Um (1) decanter em cerâmica moldada de Scotch Whisky “MUNRO’S KING OF KINGS - RARE OLD DE LUXE SCOTCH WHISKY”, possivelmente
dos anos 60/70, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended & Bottled by: James Munro & Son. Ltd -
Distillers - Leith - Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia
omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 599

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 600

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CASA DE SANTA EUFÉMIA + 40ANOS - ENGARRAFADO EM 1999”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em casco. Produzido, envelhecido e engarrafado na Região Demarcada do Douro por: José Viseu Carvalho & Filhos, Lda.
Quinta de Stª Eufémia - Parada do Bispo - Lamego - PT - Produto de Portugal. Medalha de prata em 1999 no “Concours Mondiel Bruxelles”.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão de formato
tubular com rótulos impressos. O vinho do Porto é um vinho natural sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1991 601

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION 602

Uma (1) garrafa de champagne “TAITTINGER BRUT - COLLECTION - VIEIRA DA SILVA - 1983”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Élaboré par: Taittinger, Reims - France - NM - 162 - 001 - Produce of France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado sobre fundo azul. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32818
https://serralvesantiguidades.com/lote/32442
https://serralvesantiguidades.com/lote/32789
https://serralvesantiguidades.com/lote/32633
https://serralvesantiguidades.com/lote/32810
https://serralvesantiguidades.com/lote/32768
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 603

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

DECANTER DE SINGLE MALT SCOTCH WHISKY 604

Um (1) decanter de single malt “GLENFIDDICH 18 YEARS OLD”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Distilled & Bottled in Scotland By: William Grant & Sons Ltd. The Glenfiddich Distillery Banffshire - Scotland - Product of Scotland. Exemplar
no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 80 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 605

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 606

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1963 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Protecção de rolha com faltas e defeitos

Base Licitação: 50 €

BARCA VELHA 1985 607

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 608

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila
Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32582
https://serralvesantiguidades.com/lote/32439
https://serralvesantiguidades.com/lote/32561
https://serralvesantiguidades.com/lote/32837
https://serralvesantiguidades.com/lote/32487
https://serralvesantiguidades.com/lote/32657
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 609

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para colecionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 610

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA - DA BICENTENÁRIA - REAL COMPANHIA VELHA”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 38,5% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto
Douro, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1985 611

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 612

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1970 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1972”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António José da Silva - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of
Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 70 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 613

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 614

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32558
https://serralvesantiguidades.com/lote/32959
https://serralvesantiguidades.com/lote/32484
https://serralvesantiguidades.com/lote/32731
https://serralvesantiguidades.com/lote/32556
https://serralvesantiguidades.com/lote/32463


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 107 de 162

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY SINGLE MALT 615

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “BOWMORE - ISLAY SINGLE MALT AGED 12 YEARS - SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland by: Morrison’s Bowmore Distillery Ltd - Islay -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa tubular em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Manchas de oxidação na tampa da caixa.

Base Licitação: 100 €

BARCA VELHA 1983 616

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com vincos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 617

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE DE 1989 - BOTTLED IN 1991 - THREE CROWNS - EXTRA SELECTED”, de 1,5 L,
com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled And Shipped By: J. W. Burmester & CA, Ld.ª - Porto - Product
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos em mau estado de conservação, com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 75 €

DECANTER DE COGNAC 618

Um (1) decanter em cristal translúcido moldado e facetado da empresa de cristais Bacarrat, de Cognac “CORDON BLEU - J & F MARTELL -
BACCARAT EDITION”, aproximadamente de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Martell & Cº -
France. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores, no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo. Rolha de cristal omissa.

Base Licitação: 75 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 619

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN?S - 20 YEARS OLD - FINE & RARE - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau
de alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Laid Down 20 Years ago. Blended and Bottled in Scotland by: Jame’s Martin’s CO
Ltd. - Broxburn - Scotland - EH52 - 5AQ e Distribuído por: Bacardi - Martini, Portugal 2600-659 - Castanheira do Ribatejo - Portugal. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e estojo original em cartão litografado.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 120 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 620

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1980”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32307
https://serralvesantiguidades.com/lote/32478
https://serralvesantiguidades.com/lote/32398
https://serralvesantiguidades.com/lote/32807
https://serralvesantiguidades.com/lote/32946
https://serralvesantiguidades.com/lote/32553
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INVULGAR GARRAFA DE VINHO DO PORTO 621

Uma (1) invulgar garrafa de vinho do Porto “PORTO VISCONDE - QUINTA DO SOUTO – COLHEITA 1847”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia
omisso. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 100 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 622

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN?S - 20 YEARS OLD - FINE & RARE - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau
de alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Laid Down 20 Years ago. Blended and Bottled by: James Martin?s Cº Ld.ª -
Broxburn - Scotland e Distribuído por: Bacardi - Martini, Portugal 2600-659 - Castanheira do Ribatejo - Portugal. Exemplar invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e estojo original em madeira com exterior a couro litografado a
dourado sobre fundo castanho. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 120 €

BARCA VELHA 1983 623

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 624

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32310
https://serralvesantiguidades.com/lote/32947
https://serralvesantiguidades.com/lote/32475
https://serralvesantiguidades.com/lote/32466
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GARRAFA DE ESPUMANTE 625

Uma (1) garrafa de espumante “VÉRTICE - VINHO ESPUMANTE DO DOURO - MILLÉSIME BRUTO 2015”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Caves Transmontanas Lda - 5070 Alijó - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO E ALENTEJO 626

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa do Dão “QUINTA DOS GRILOS 2003”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado
pelo produtor Sociedade Agrícola do Casal de Tonda SA - Tondela - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa do Alentejo “VINHA DO MONTE - 1993”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Engarrafado
por Sogrape Vinhos de Portugal SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 627

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - FERREIRINHA - RESERVA PESSOAL”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

DECANTER DE LICOR DE CAFÉ 628

Um (1) decanter em cerâmica moldada e vidrada “LICOR CAFÉ”, aproximadamente 75 cl, sem grau de alcoolémia. Exemplar invulgar no seu
estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Garrafa de oferta da FINSA

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 629

Duas (2) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Alentejo “MONTE VELHO - 1994 VQPRD”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra S. A. Lisboa - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE MOSCATEL 630

Uma (1) garrafa de moscatel “MOSCATEL”, de aproximadamente 700 ml, sem grau de alcoolémia. Exemplar com interesse para coleccionadores
em vidro translucido moldado e pintado com rolha sintética e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33144
https://serralvesantiguidades.com/lote/33009
https://serralvesantiguidades.com/lote/32221
https://serralvesantiguidades.com/lote/32217
https://serralvesantiguidades.com/lote/33003
https://serralvesantiguidades.com/lote/33140
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LOTE COM DEZANOVE MINIATURAS 631

Lote constituído por dezanove (19) garrafas miniaturas que passamos a descrever. Scotch Whisky - Walker’s (50ml). Vinho do Porto - Kopke
Select Old Tawny Port, Sandeman Fine Ruby Port, Taylor’s LBV Port 1976 (5cl), Burmester Alto Douro Tinto Ultra Seco. Cognac -
Courvoisier, Martell. Outros - Oude Meester, Cointreau, Irish Mist, Freezomint Crème de menthe, Père Magloire Calvados, Martini Extra Dry,
Le Bón Père William (2cl), Porto, JP Azeitão Tinto (0,25l), JP Azeitão Tinto (0,25l), Verdelho de Porto Santo, Serradayres (0,18l).. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Algumas das miniaturas com níveis abaixo do recomendável, com o selo de garantia omissos com pequenas faltas e defeitos nos rótulos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 632

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “GRAN CRUZ - 10 ANOS - ENGARRAFADO EM 2016”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por: Gran Cruz Porto - Soc. Com. Vin. Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que
seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 633

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “COROA D’OURO - COLHEITA 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e Engarrafado por: Manuel D. Poças Júnior Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 634

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “ADRIANO RAMOS PINTO - LÁCRIMA - VINHO DO PORTO PRECIOSO”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Porto. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com desgaste e sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE SHERRY 635

Uma (1) garrafa de sherry “WILLIAMS & HUMBERT - DRY SACK SHERRY”, dos anos 80, com capacidade aproximada de 0.75 L, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Williams & Humbert - Jerez and London - Produce of Spain. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e saco de origem em serapilheira litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Saco descosido e com sujidade do tempo.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE WHISKY 636

Uma (1) garrafa de whisky “DYC WHISKY FINE BLENDED – 8 ANOS”, dos anos 70, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: Distilerias y Crianza del Whisky S.A. – Palazuelos de Eresma - Segovia. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32795
https://serralvesantiguidades.com/lote/33040
https://serralvesantiguidades.com/lote/32490
https://serralvesantiguidades.com/lote/32290
https://serralvesantiguidades.com/lote/32341
https://serralvesantiguidades.com/lote/32320
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 637

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “OFFLEY - PORT WINE- VRI”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled
by: Offley Forrester, Ltd - Oporto – Produce of Alto Douro Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O
Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 638

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “MONTE DA RAVASQUEIRA - CLÁSSICO 2018”, de 1500 ml,
com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado no: Monte da Ravasqueira por Sociedade Agrícola D. Diniz, S.A. - Arraiolos - Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 639

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CRUZ - SPECIAL RESERVE” de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por: Gran Cruz Porto - Sociedade. Comercial de Vinhos, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO E UMA GARRAFA DE VINHO BRANCO DE
MESA DO DOURO 640

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DITOSO - TINTO - 2015”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: José João de Magalhães Pina Fonseca - Quinta do Pedregal do Baixo Rina - 5100 098 Lamego - Portugal -
Product de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DITOSO - TINTO - 2018”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: José João de Magalhães Pina Fonseca - Quinta do Pedregal do Baixo Rina - 5100 098 Lamego - Portugal -
Product de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região demarcada do Douro “DITOSO - BRANCO - 2020”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: José João de Magalhães Pina Fonseca - Quinta do Pedregal do Baixo Rina - 5100 098 Lamego - Portugal -
Product de Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO GENEROSO 641

Uma (1) garrafa de vinho do generoso “VINHO GENEROSO - QUINTA DE STA. CRISTINA - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 0,75 L, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Quinta de Sta. Cristina - Mesão Frio. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho generoso é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32298
https://serralvesantiguidades.com/lote/33100
https://serralvesantiguidades.com/lote/33043
https://serralvesantiguidades.com/lote/33112
https://serralvesantiguidades.com/lote/33070
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GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 642

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região da Península de Setúbal “DONA ERMELINDA TINTO - PALMELA DOC 2018”, de 1500
ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Casa Ermelinda Freitas - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 643

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL COMPANHIA VINICOLA DO NORTE DE PORTUGAL - PORTUGAL VELHO - VINHO DO PORTO
VELHISSÍMO”, aloirado-doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por
Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal S.A.R.L. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para
não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com faltas e defeitos, sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO ALENTEJO 644

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO - ROUPEIRO 87”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 645

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “RAMOS PINTO - LÁGRIMA - RED”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por Adriano Ramos Pinto Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO RAMOS PINTO - ADRIANO RESERVA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por Adriano Ramos Pinto Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 646

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “QUEEN MARGOT - BLENDED SCOTCH WISKY - AGED 3 YEARS”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Destilado, Preparado e Engarrafado na Escócia por Clydesdale Scotch Wisky Co., Glasgow, G2 5RG,
Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 647

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - PORTO - 10 ANOS - TAWNY”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Vallegre, Vinhos do Porto S.A. Quinta da Vista Alegre - Pinhão - Product of
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33090
https://serralvesantiguidades.com/lote/32404
https://serralvesantiguidades.com/lote/32501
https://serralvesantiguidades.com/lote/33062
https://serralvesantiguidades.com/lote/32432
https://serralvesantiguidades.com/lote/33056
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 648

Duas (2) garrafas de vinho tinto regional do Ribatejo “QUINTA DO FALCÃO - 1995”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido
e engarrafado em Portugal por Casa Agrícola da Quinta do Falcão Lda - Vila Chã de Ourique - Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Protecção de rolhas com faltas e defeitos.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 649

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - DOURO DRY WHITE 1980 - GARRAFEIRA PARTICULAR”, de 75 cl, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª - Lisboa - Régua. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 650

Uma (1) garrafa de scotch whisky “RARE J&B - A BLEND OF THE PUREST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended And Bottled in Scotland - Justerini & Brooks - St. James´s Street, London, S.W.1.
Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 651

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DONA ANTÓNIA - OLD TAWNY PORTO - 10 ANOS”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Sogrape Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DO ALENTEJO 652

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO - ROUPEIRO 87”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no seu estado
original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 653

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN IMPERIAL”, Oferta - não destinado à venda, de 75 cl. Envelhecido em cascos de carvalho.
Produzido e engarrafado por: Sandeman & Cª, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de
garantia omisso. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN CLIPPER DRY APERITIF - WHITE PORT”, não destinado à venda, de 75 cl. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sandeman & Ca LTDA- Oporto Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia omisso. Garrafa numerada SC 28 – 323454. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-
se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33005
https://serralvesantiguidades.com/lote/32797
https://serralvesantiguidades.com/lote/33021
https://serralvesantiguidades.com/lote/33048
https://serralvesantiguidades.com/lote/32502
https://serralvesantiguidades.com/lote/32300


Leilão Vinhos Fevereiro 2024

Página 115 de 162

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 654

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CASA FERREIRA - AGUARDENTE VELHA - CHANCELLA”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: A. A. Ferreira, S. A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DA BAIRRADA DE 1,5 LITROS 655

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região da Bairrada “FREI JOÃO - RESERVA DE 1966”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Da colheita de 1990 foi feita esta reserva de 77.750 garrafas numeradas de 1 a 77.750 e 15.450 garrafas Magnum numeradas de 1 a 15.450,
sendo esta o Nº 08224. Produzido e engarrafado por: Caves de São João - Sociedade dos Vinhos Irmãos Unidos, Ld.ª - São João de Anadia -
Produce of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia parcialmente omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 656

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MARTHA’S PORTO SPECIAL RESERVE”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado em 2015 por: Manuel Pedro Martha & Irmão Lda - Armamar - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira pirogravada. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 657

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - SOALHEIRA 10 ANOS -BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade dos Vinhos Borges & Irmão, SA. - Porto - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE AGUARDENTE 658

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VÍNICA - PONTE DE AMARANTE - CAVES DA CERCA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves da Cerca, S. A. Amarante - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DAS BEIRAS E BAIRRADA 659

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Bairrada “SOGRAPE - GARRAFEIRA - 1995 - BAIRRADA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Produzido por Sogrape Vinhos de Portugal SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa Regional das Beiras “LUÍS PATO - BAGA 2001”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5% Vol.
Criado e Engarrafado por Luís Pato na sua propriedade em Óis do Bairro - Anadia - Portugal. Produce of Portugal Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 5 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32339
https://serralvesantiguidades.com/lote/32458
https://serralvesantiguidades.com/lote/33057
https://serralvesantiguidades.com/lote/32403
https://serralvesantiguidades.com/lote/33136
https://serralvesantiguidades.com/lote/33010
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 660

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO BRANCO SECO - COCKBURN’S - DRY TANG”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado especialmente por: Cockburn Smithes & CIA, LDA - Vila Nova de Gaia. Exemplar com interesse
para coleccionadores, comemorativa do casamento de S.A.R. o Senhor Duque de Bragança com a Senhora Dona Isabel de Herédia em 13 de Maio
de 1995, no seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 661

Uma (1) garrafa de brandy “BRANDY - CASA DA CALÇADA”, de 0,75 L, sem grau de alcoolémia, envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e
engarrafada por: António Lago Cerqueira Limitada - Amarante - Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA MAGNUM DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 662

Uma (1) garrafa magnum de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “FONTE DA PERDIZ RESERVA - DOURO D.O.C. 2019”, de 1,5L,
com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Engarrafado por: Amareleza Vinhos Soc. Agr. Da Amareleja Lda - 7885 031 Amareleja - Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 5 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 663

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “POÇAS - 10 OLD TAWNY PORTO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled by: Manoel D. Poças Júnior Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original de formato tubular em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a
criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 664

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “VAT 69 - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Blended and Bottled By: William. Sanderson & Son, Ltd. - Distillers - Edinburgh - Scotland. Exemplar invulgar no seu estado original
com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO E UMA GARRAFA DE VINHO BRANCO DE
MESA DO DOURO 665

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “PUZZLE - TINTO - RESERVA 2019”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: Alma Soalheira Vinhos Unipessoal Lda - Lamego - Portugal - Product de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região demarcada do Douro “PUZZLE - BRANCO - RESERVA 2022”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Alma Soalheira Vinhos Unipessoal Lda - Lamego - Portugal - Product de Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32890
https://serralvesantiguidades.com/lote/32287
https://serralvesantiguidades.com/lote/33096
https://serralvesantiguidades.com/lote/33049
https://serralvesantiguidades.com/lote/32219
https://serralvesantiguidades.com/lote/33102
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DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 666

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO CASTELINHO - TAWNY PORTO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 19% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Quinta do Castelinho Soc. Agrícola Lda - S. João da Pesqueira, Alto Douro - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO – FINE RUBY”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Selecionado, produzido e engarrafado na Quinta por: Quinta do Infantado, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho. Covas do
Douro - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE BRANDY 667

Uma (1) garrafa de brandy “BRANDY JOSÉ MARIA DA FONSECA OURO VELHO 5 ESTRELAS”, de 1 L, com um grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: J.M. da Fonseca, Succs - Azeitão – Setúbal - Portugal. Exemplar no seu estado
original com rolha em matéria sintética e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo superior bastante danificado.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DA CALIFÓRNIA 668

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Califórnia “GEYSER PEAK RESERVE – 1998 ALEXANDER VALLEY CHARDONNAY”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produced and Bottled by: Geyser Peak Winery - Geyserville - California - Product of U.S.A. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 669

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 670

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 671

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “ROYAL LABEL BLACK - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol., envelhecido em cascos de carvalho. Distilled aged and blended by: Craigduff Distillers Paisley Scotland. Engarrafado por: Macieira & Cia.
Lda. - Lisboa. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa de cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33066
https://serralvesantiguidades.com/lote/32411
https://serralvesantiguidades.com/lote/32628
https://serralvesantiguidades.com/lote/32348
https://serralvesantiguidades.com/lote/32931
https://serralvesantiguidades.com/lote/32234
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DUAS GARRAFAS DE VINHO VERDE TINTO DE MESA DA SUBREGIÃO DE
AMARANTE 672

Duas (2) garrafas de vinho verde tinto de mesa da sub-região de Amarante “TINTO BOM - VINHO VERDE 2021”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado por: António Ribeiro Pereira Vitivinicultor Engarrafador – Quinta Basieira - Amarante - Portugal - Product of
Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e estojo original em cartão. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 673

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “FONSECA BIN 27 - PORT”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e
engarrafado em Portugal por: Guimaraens - Vinhos, S.A.R.L. - Oporto. Exemplar numerado Nº - 175752 no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Contra-rótulo com desgaste do tempo.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 674

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE BRANDY ESPANHOL 675

Uma (1) garrafa de brandy Espanhol “TERRY PRIMERO - BRANDY DE JEREZ - SOLERA GRAN RESERVA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia
de 38% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Producido y Embotellado por: Beam Global España S.A.- San Ildefonso 3, 11403 Jerez De La
Frontera. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 676

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 677

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “DOW’S - 2001 QUINTA DO BOMFIM - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Bottled in 2003. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33087
https://serralvesantiguidades.com/lote/32450
https://serralvesantiguidades.com/lote/32351
https://serralvesantiguidades.com/lote/32941
https://serralvesantiguidades.com/lote/32522
https://serralvesantiguidades.com/lote/32855
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DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 678

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU - VINTAGE PORTO 1997 - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Concentraded ruby colours, intense aromas and extremely well-balanced. This full and rich Porto
presents racy fruit and elegant tannins in the mouth. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 679

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - BLENDED SCOTCH WHISKY - 12 YEARS OLD”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho, 100% Scotch Whiskies - Blended & Bottled in Scotland by - Chivas Brothers Ltd. -
Distillers Aberdeen, Scotland. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DA REGIÃO DOS VINHOS
VERDES 680

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região do Vinhos Verdes “QM - MELGAÇO - ALVARINHO - 2021”, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 12,5% Vol. Engarrafado por: Quintas de Melgaço - Agricultura e Turismo SA - Melgaço - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares
no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 681

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com pequenas faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 682

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - PLATINUM RESERVE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por Quinta and Vineyard Bottlers Vinhos S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CÁLEM - SPECIAL RESERVE”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Engarrafado por Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e bolsa em veludo. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO CÁLEM VELHOTES - 10 ANOS - TAWNY PORTO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado em 2021 por Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32951
https://serralvesantiguidades.com/lote/32241
https://serralvesantiguidades.com/lote/33114
https://serralvesantiguidades.com/lote/32369
https://serralvesantiguidades.com/lote/33064
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GARRAFA DE AGUARDENTE / BAGACEIRA 683

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - BAGACEIRA - C. R. & F.”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Engarrafada por: Carvalho, Ribeiro & Ferreira - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo
de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 684

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO DO PORTO 685

Duas (2) garrafas de vinho do Porto “SANDEMAN - VAU - VINTAGE PORTO 1997 - BOTTLED IN 1999”, de 37,5 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Concentraded ruby colours, intense aromas and extremely well-balanced. This full and rich Porto
presents racy fruit and elegant tannins in the mouth. Produced and Bottled by: Sandeman & Cª. S.A. Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 686

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 687

Uma (1) garrafa de scotch whisky “THE ORIGINAL MACKINLAY - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Charles Mackinlay & Co Ltd - Distillers -
Leith. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com sujidade do tempo, manchas de oxidação e nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA ESPANHOL 688

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa espanhol “MARQUÊS DE RISCAL - RIOJA - RESERVA 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
13%. Embotellado por Vinos de Los Herederos del Marquês de Riscal SA - ElCiego - España. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32935
https://serralvesantiguidades.com/lote/32590
https://serralvesantiguidades.com/lote/32954
https://serralvesantiguidades.com/lote/32971
https://serralvesantiguidades.com/lote/32248
https://serralvesantiguidades.com/lote/33134
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 689

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 690

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 691

Uma (1) garrafa de scotch whisky “CORDON OR PURE SCOTCH WHISKY - 3 W. & P.”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com faltas e defeitos.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 692

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 693

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 694

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32354
https://serralvesantiguidades.com/lote/32925
https://serralvesantiguidades.com/lote/32251
https://serralvesantiguidades.com/lote/32503
https://serralvesantiguidades.com/lote/32357
https://serralvesantiguidades.com/lote/32894
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GARRAFA DE BRANDY 695

Uma (1) garrafa de brandy “NAPOLEON B - BRANDY DOMINEAU”, dos anos 80/90, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 38% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Elaborado en España (made in Spain) por Industrial Domino, SA - Jaraiz de la Vera (Cáceres) - Fabricante
CC-7 R.E. 45.125. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 696

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1989”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 697

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 698

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 699

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GRANT´S - STAND FAST - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Blended & Bottled by: William Grant & Sons, Ltd - The Glenfiddich Distillery, Banffshire - Scotland.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO BRANCO DE MESA DÃO 700

Três (3) garrafas de vinho branco de mesa da Região demarcada do Dão “TESOURO DA SÉ - DÃO DOC 2017 - PRIVATE SELECTION”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado na origem por: UDACA - União das Adegas Cooperativas do Dão, UCRL - Viseu -
Portugal - Produto de Portugal. Exemplares numerados no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32331
https://serralvesantiguidades.com/lote/32525
https://serralvesantiguidades.com/lote/32360
https://serralvesantiguidades.com/lote/32928
https://serralvesantiguidades.com/lote/32216
https://serralvesantiguidades.com/lote/33124
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 701

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 702

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª., S.A. - Oporto - Portugal. Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 703

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - RESERVA - CARVALHO, RIBEIRO & FERREIRA, Ld.ª”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Carvalho Ribeiro & Ferreira, Lda. - Lisboa - Produce of Portugal.
Exemplar invulgar no seu estado original rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 704

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar.Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 705

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “PORTA DOS CAVALEIROS - RESERVA SELECCIONADA - 1985”, de 1,5
L, sem grau de alcoolémia. Engarrafado por: Caves São João - Soc. Dos Vinhos - Irmãos Unidos Ld.ª - S. João da Anadia - Portugal. Exemplar no
seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo. Contra-rótulo em falta.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 706

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VISTA ALEGRE - LATE BOTTLED VINTAGE 1988 - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled by: Sociedade Agrícola Barros S. A. - Pinhão - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulos com faltas e defeitos e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32366
https://serralvesantiguidades.com/lote/32934
https://serralvesantiguidades.com/lote/32770
https://serralvesantiguidades.com/lote/32472
https://serralvesantiguidades.com/lote/32593
https://serralvesantiguidades.com/lote/32363
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 707

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 708

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “LONG JOHN – SPECIAL RESERVE - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled - Blended & Bottled in Scotland - Long John Distilleries Ltd, Glasgow -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 709

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 710

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 711

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SILVAL - VINTAGE 2000”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Bottled in 2002. Bottled and Shipped by: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Pinhão - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 712

Uma (1) garrafa de bagaceira “BAGACEIRA VELHA - CAVES DA PORCA”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 45% vol. Envelhecida em
cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Adega Cooperativa de Murça - Douro. Exemplar invulgar no seu estado original com rolha lacrada
e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32897
https://serralvesantiguidades.com/lote/32256
https://serralvesantiguidades.com/lote/32528
https://serralvesantiguidades.com/lote/32900
https://serralvesantiguidades.com/lote/32850
https://serralvesantiguidades.com/lote/32771
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TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 713

Três (3) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Dão “SOGRAPE - RESERVA - 1980”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
12,5% Vol. Engarrafado por: Sogrape Vinhos de Portugal S.A - Porto - Portugal. Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 714

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 715

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “MARTINEZ - MG & Cª - VINTAGE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled in Oporto By: Martinez Gassiot & Co, Ltd - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 716

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “THE ANTIQUARY - DE LUXE OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol., envelhecido em cascos de carvalho. Distilled Blended & Bottled in Scotland - Proprietors - J & W Hardie, Ltd. South Queensferry, Scotland.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com manchas de oxidação e acentuado desgaste na policromia.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 717

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 718

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32999
https://serralvesantiguidades.com/lote/32905
https://serralvesantiguidades.com/lote/32853
https://serralvesantiguidades.com/lote/32325
https://serralvesantiguidades.com/lote/32602
https://serralvesantiguidades.com/lote/32832
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 719

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com o “BACO DE
OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por:
Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 720

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1990”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12%
Vol. Produzido e engarrafado por: J. P. Vinhos S. A. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplares no seu estado original com protecções de rolha
e selos de garantia omissos. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação e alguma sujidade.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 721

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2005 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 722

Uma (1) garrafa de Vinho do Porto em forma de jarro em porcelana “REAL VINÍCOLA - QUINTA DAS FREIRAS - VINHO DO PORTO BRANCO -
MUITO DOCE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Real
Companhia Vinícola do Norte de Portugal. Jarro em porcelana moldada e pintada em tons de azul sobre fundo branco, decorado com paisagem
duriense, ladeada por carro de bois carregado com uma pipa de Vinho do Porto e figuras em cenas do quotidiano. Pega recortada e vazada em
voluta. Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE ESPUMANTE 723

Uma (1) garrafa de espumante “VÉRTICE - VINHO ESPUMANTE DO DOURO - PINOT NOIR 2006”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e Engarrafado por: Caves Transmontanas Lda - 5070 Alijó - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Contra-rótulo com vestígios de humidade.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 724

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Douro “MARQUIS DE SOVERAL - GARRAFEIRA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de
alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal, S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32719
https://serralvesantiguidades.com/lote/32531
https://serralvesantiguidades.com/lote/32903
https://serralvesantiguidades.com/lote/32264
https://serralvesantiguidades.com/lote/33145
https://serralvesantiguidades.com/lote/32605
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 725

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 726

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 727

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “BALLANTINE’S - FINEST BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled by: George Ballantine & Son Limited - Distillers, Dumbarton, Scotland - Product of
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DA REGIÃO DE BORDÉUS 728

Uma (1) garrafa de vinho tinto de Bordéus “CHATEU LA ROSE SARRON - GRAVES 1997”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Mis
en Bouteille au Chateau - Vignoles Belloc Rochet, Propriétaire a Langon - Gironde - France. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha
e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 729

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO POÇAS - LATE BOTTLED VINTAGE 1980 - ENGARRAFADO EM 1986”, tinto-doce de 75 cl, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Este néctar obtido de castas cultivadas na parte mais nobre da Região do Douro, foi honrado com o “BACO DE
OURO”, a mais alta distinção atribuída no 1º Concurso Internacional da U.E.C. Barcelona. Envelhecido em cascos de carvalho. Engarrafado por:
Manoel D. Poças Júnior, Ld.ª - Vila Nova de Gaia - Portugal. Exemplar numerado com interesse para coleccionadores, no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 730

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32872
https://serralvesantiguidades.com/lote/32372
https://serralvesantiguidades.com/lote/32344
https://serralvesantiguidades.com/lote/33013
https://serralvesantiguidades.com/lote/32722
https://serralvesantiguidades.com/lote/32829
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RARA E INVULGAR GARRAFA DE LICOR 731

Uma (1) garrafa de licor "LIQUEUR VIELLE DE LA CURE", possivelmente dos anos 50, aproximadamente de 0,75 L, sem grau de alcoolémia.
Produzido em Portugal segundo a fórmula de “La Vielle Cure de l’Abbaye de Cenon. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 732

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 733

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 734

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO RIBATEJO 735

Três (3) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Ribatejo “CASA CADAVAL - PINOT NOIR - 1996”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 13% Vol. Produzido e engarrafado por: Casa do Cadaval - Investimentos Agrícolas, S.A. - Muge - Portugal - Product of Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 736

Uma (1) garrafa de scotch whisky “BALLANTINE´S - AGED 12 YEARS - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Fully oak Matured - Quality Assured. Blended & Bottled By: George Ballantine And Son, Ltd - Distillers - Dumbarton Scotland. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.

Base Licitação: 10 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32461
https://serralvesantiguidades.com/lote/32618
https://serralvesantiguidades.com/lote/32826
https://serralvesantiguidades.com/lote/32375
https://serralvesantiguidades.com/lote/32998
https://serralvesantiguidades.com/lote/33038
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 737

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 738

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO VALE MARIA - 2000 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled in 2002 by: Lemos & Van Zeller, Lda - São João da Pesqueira - Portugal - Product of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

TRÊS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA TRANSMONTANO 739

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região de Trás-os-Montes “VINHAS VELHAS - MOGADOURO - GRANDE RESERVA 2015”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 15,5% Vol. Engarrafado por Ana Margarida F.V. Santos - Mogadouro - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região de Trás-os-Montes “VINHAS VELHAS - MOGADOURO - GRANDE RESERVA 2016”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 15% Vol. Engarrafado por Ana Margarida F.V. Santos - Mogadouro - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região de Trás-os-Montes “VINHAS VELHAS - MOGADOURO - GRANDE RESERVA 2018”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 14,5% Vol. Engarrafado por Ana Margarida F.V. Santos - Mogadouro - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo do exemplar de 2015 com pequenas faltas e defeitos. Exemplares com caixa original em madeira pirogravada.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 740

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “VINTAGE PORT - 2007 - COCKBURN’S - CASK SAMPLE (NOT FOR SALE)”, de 75 cl, sem grau de
alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos Lda. Exemplar no seu estado original com protecção
de rolha, sem selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 741

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32912
https://serralvesantiguidades.com/lote/32857
https://serralvesantiguidades.com/lote/33109
https://serralvesantiguidades.com/lote/32823
https://serralvesantiguidades.com/lote/32378
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GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 742

Uma (1) garrafa de aguardente velha “AGUARDENTE VELHA - FUNDAÇÃO RESERVA”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Fundação Lda. - Peneireiro - Curia - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 743

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - RESERVA - VINÍCOLA DO VALE DO DÃO LDA - 1983”, de 1,5 L, com um grau
de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: Vinícola do Vale do Dão, Lda. - Viseu - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 744

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2000 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 745

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 746

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “WILLIAM LAWSON´S - 12 YEARS OLD”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland By: William Lawson Distillers Ltd. - Coatbrigde And Macduff - Scotland. Exemplar no
seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO GENEROSO VELHO 747

Uma (1) garrafa de vinho “GENEROSO VELHO – DOURO – COLHEITA DE 1924”, engarrafado em 1981, de 0,75 L, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Garrafeira particular de A. M. Costa. Exemplar no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia
omisso. Sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32417
https://serralvesantiguidades.com/lote/32621
https://serralvesantiguidades.com/lote/32876
https://serralvesantiguidades.com/lote/32381
https://serralvesantiguidades.com/lote/32431
https://serralvesantiguidades.com/lote/32788
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 748

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “TAPADA DO CHAVES - RESERVA DE 1989”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 13,5% Vol. Estate Bottled by: Gertrudes Fino Lda. - Quinta da Tapada do Chaves - Portalegre - Produce of Portugal. Exemplares
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 749

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 750

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CÁLEM – OPORTO”, de 75cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e
engarrafado por A. A. Cálem & Filho, Ltd - Oporto. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo, manchas de oxidação e pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 751

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHÍSSIMA - AVÔ”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 37,5% Vol. Envelhecido em cascos
de carvalho. Produzida e engarrafada por: Soc. Agrícola e Comercial dos Vinhos Messias - Mealhada - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 752

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “SETÚBAL - 20 ANOS MOSCATEL ROXO”, de 500 ml, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Produzido e
engarrafado por: J. M. da Fonseca, Succ´s - Vinho Generoso. Engarrafado na Região - Azeitão - Portugal. Exemplar raro e invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 753

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32506
https://serralvesantiguidades.com/lote/32915
https://serralvesantiguidades.com/lote/32454
https://serralvesantiguidades.com/lote/32418
https://serralvesantiguidades.com/lote/32469
https://serralvesantiguidades.com/lote/32624
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 754

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2001 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 755

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 756

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “SEAGRAM´S 100 PIPERS - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Joseph E. Seagram & Sons (Scotland) Ltd -
Aberdeen - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 757

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 758

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2007 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 759

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32881
https://serralvesantiguidades.com/lote/32662
https://serralvesantiguidades.com/lote/32230
https://serralvesantiguidades.com/lote/32509
https://serralvesantiguidades.com/lote/32908
https://serralvesantiguidades.com/lote/32384
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INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 760

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “BLACK & WHITE - A SPECIAL BLEND OF BUCHANAN´S - CHOICE OLD SCOTCH WHISKY”, dos anos
60/70, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by James Buchanan & Co
Distillers, Glasgow & London - Glentauchers Distillery, Mulben Speyside - Product Of Scotland. Único Agente - Distribuidor para Portugal - J. Cândido
da Silva - Lisboa - Porto - Coimbra. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia
parcialmente omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Garrafa redonda dos anos 60/70. Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com algumas faltas na policromia.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DA MADEIRA 761

Uma (1) garrafa de vinho da Madeira “MADEIRA WINE - MALMSEY - SWEET”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia, envelhecido em cascos de
carvalho. Produzido e engarrafado por: H. M. Borges - Sucrs, Ld.ª - Funchal - Madeira - Product of Madeira - Portugal. Exemplar no seu estado
original com proteção de rolha e selo de garantia. O Vinho da Madeira é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DO DÃO 762

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região do Dão “DÃO - REAL VINÍCOLA - RESERVA - 1978”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia de
12% Vol. Produzido e engarrafado por: Real Vinícola - V. N. Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 763

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 2003 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Oporto in 1999 By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 764

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 765

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GLEN STAG 15 YEARS OLD - FINEST BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland. Product of Scotland - Glen Talla Ltd.
Glasgow. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Caixa com sujidade do tempo

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32239
https://serralvesantiguidades.com/lote/32777
https://serralvesantiguidades.com/lote/32627
https://serralvesantiguidades.com/lote/32886
https://serralvesantiguidades.com/lote/32387
https://serralvesantiguidades.com/lote/32252
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA E UMA GARRAFA DE VINHO
BRANCO DE MESA DO ALENTEJO 766

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “AS VELHAS - DOC ALENTEJO 2019 - TINTO RESERVA”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 14,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: JJMR Sociedade Agrícola - 7960 - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Uma (1) garrafa de vinho branco de mesa da Região demarcada do Alentejo “AS VELHAS – DOC ALENTEJO 2020 – BRANCO RESERVA”, de 75
cl, com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Produzido e Engarrafado por: JJMR Sociedade Agrícola - 7960 - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Exemplares com estojo original em cartão impresso.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 767

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2008 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 768

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE CANADIAN WHISKY 769

Uma (1) garrafa de whisky Canadiano “CROWN ROYAL – DE LUXE - CANADIAN WHISKY”, de 710 ml, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. A Product of - Joseph & Seagram & Sons Limited - Waterloo - Ontário - Canada. Este whisky lendário foi criado
em 1939 para comemorar a visita do Rei de Inglaterra George VI ao Canadá. Exemplar no seu estado original com interesse para coleccionadores
com rolha em matéria sintética e selo de garantia com data gravada [1974]. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 770

Duas (2) garrafas de vinho tinto da região demarcada do Douro “LELLO - RESERVA 1995”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12% Vol.
Bottled by: Sociedade dos Vinhos Borges S.A. - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplares no seu estado original com
protecções de rolha e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 771

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33125
https://serralvesantiguidades.com/lote/32873
https://serralvesantiguidades.com/lote/32665
https://serralvesantiguidades.com/lote/32315
https://serralvesantiguidades.com/lote/33002
https://serralvesantiguidades.com/lote/32863
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 772

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - LBV 1984 - ENGARRAFADO EM 1989”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas
do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa
original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHÍSSIMA 773

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE - FIM DE SÉCULO - VELHÍSSIMA”, de 1 L, com um grau de alcoolemia de 38,5% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Real Companhia Vinícola do Norte de Portugal - Vila Nova de Gaia - Portugal.
Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 774

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “DONA CLARA DOURO DOC - 2017 - QUINTA DA ROMANEIRA”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%. Engarrafado por: Soc. Agrícola da Romaneira SA - Cotas - Cima Corgo - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 775

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com pequenas manchas de oxidação. Selo de garantia parcialmente omisso

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 776

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1987 - BOTTLED 1989”, retinto doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de
20,7% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com
a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia com falhas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 777

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “HOUSE OF THE LORDS - 12 YEARS OLD – DE LUXE BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 0,70
L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Blended & Bottled by: William Whiteley Cº - Distillers - Pitlochry -
Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32668
https://serralvesantiguidades.com/lote/32276
https://serralvesantiguidades.com/lote/33111
https://serralvesantiguidades.com/lote/32390
https://serralvesantiguidades.com/lote/32691
https://serralvesantiguidades.com/lote/32327
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 778

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DOS CASTELARES - GRANDE RESERVA - DOURO 2018”, de
750 ml, com um grau de alcoolémia de 14,5%. Vinho Tinto Produzido e Engarrafado por: Casa Agrícola Manuel Joaquim Caldeira Lda - 5180 104
Freixo de Espada à Cinta - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 779

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CÁLEM PORTO - 30 OLD TAWNY PORTO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled in 2023 by: Sogevinus Fine Wines SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 780

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DA CARVALHEIRA - VINTAGE 1984 - BOTTLED IN 1986”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: A. A. Calem & Filho, Lda. - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE IRISH WHISKEY 781

Uma (1) garrafa de Irish Whiskey “JAMESON - TRIPLE DISTILLED - IRISH WHISKEY”, de 1 L, com um grau de alcoolémia de 40% vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Triple Distilled Matured & Bottled In Ireland By: John Jameson & Son. The Bow Street Distillery - Dublin 7
Ireland. Exemplar no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 15 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 782

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “PIANO - GRANDE RESERVA - DOURO 2014”, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e Engarrafado por: Carlos António Sampaio Alonso - Alijó - Portugal - Produto de Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolhas, selos de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 783

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2004 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Shipped and Bottled by: Cockburn Smithes Cª, S.A. - Oporto - Product of Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33118
https://serralvesantiguidades.com/lote/33051
https://serralvesantiguidades.com/lote/32393
https://serralvesantiguidades.com/lote/32412
https://serralvesantiguidades.com/lote/33126
https://serralvesantiguidades.com/lote/32866
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 784

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 785

Uma (1) garrafa de scotch whisky “LOGAN 12 YEARS OLD - DE LUXE SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled & Bottled in Scotland - White Horse Distillers, Glasgow & - London. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em chapa litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com marcas de oxidação

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 786

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “QUINTA DOS MURÇAS - DOURO 2016 - RESERVA”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13,5%. Produzido e Engarrafado por: Murças SA - 5050 012 Peso da Régua - Portugal - Produto de Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 787

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 788

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1997 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com
proteção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido
com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 789

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J&B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de
43% Vol. Distilled Blended And Bottled in Scotland - Established 1749 - Justerini & Broocks Ltd - St. James´s Street, London, S.W 1 - England.
Exemplar no seu estado original com proteção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32974
https://serralvesantiguidades.com/lote/32416
https://serralvesantiguidades.com/lote/33121
https://serralvesantiguidades.com/lote/32843
https://serralvesantiguidades.com/lote/32844
https://serralvesantiguidades.com/lote/33018
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GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 790

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “INSUSPEITO - GRANDE RESERVA - DOURO DOC 2018”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 16% Vol. Produzido e Engarrafado por: Vinilourenço, Lda - Poço do Canto - Mêda - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Lacre danificado sem afectar a estanquicidade da garrafa e rolha alteada.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 791

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 792

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

INVULGAR GARRAFA DE COGNAC 793

Uma (1) garrafa de cognac Francês “COURVOISIER - VSOP - FINE CHAMPAGNE -THE BRANDY OF NAPOLEON”, de 0,70 L, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Produzido e engarrafado por Courvoisier Ltd - 16200 - Jarnac - France. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia omisso apresentada em suporte de madeira sobre a forma de peça de artilharia. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo frontal com faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 794

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas falhas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 795

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 2006 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Cockburn’s Bottled By: Symington Family Estates, Vinhos, Lda - Porto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33081
https://serralvesantiguidades.com/lote/32708
https://serralvesantiguidades.com/lote/32917
https://serralvesantiguidades.com/lote/32426
https://serralvesantiguidades.com/lote/32595
https://serralvesantiguidades.com/lote/32869
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 796

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 797

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DUAS QUINTAS - DOURO - RESERVA DE 1996”, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 13% Vol. Engarrafado por: Adriano Ramos Pinto - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produzido em Portugal. Exemplares no seu
estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com vincos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 798

Uma (1) garrafa de whisky “CHIVAS REGAL - 12 YEARS OLD - PREMIUM SCOTCH WHISKY”, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de 40%
vol., envelhecido em cascos de carvalho. Blended Scotch Whisky - Produced and Bottled in Scotland by - Chivas Brothers Ltd. - Distillers Keith AB
55 5BS - Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 799

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “QUINTA DO NOVAL - DOURO DOC - TOURIGA NACIONAL 2019”, de
750 ml, com um grau de alcoolémia de 14% Vol. Produzido e engarrafado por: Quinta do Noval - Vinhos S.A. - 5085 110 - Pinhão - Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em madeira. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 800

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DOS CANAIS - 1995 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Produce of Portugal. Exemplar no
seu estado original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 801

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32711
https://serralvesantiguidades.com/lote/32473
https://serralvesantiguidades.com/lote/33029
https://serralvesantiguidades.com/lote/33071
https://serralvesantiguidades.com/lote/32920
https://serralvesantiguidades.com/lote/32976
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 802

Uma (1) garrafa de scotch whisky “J & B - RESERVE - 15 YEARS OLD - FINEST OLD SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia
de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended and Bottled in Scotland by: Justerini & Broocks Ltd - Established 1749 - St.
James´s Street, London, England. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 803

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “INSUSPEITO - GRANDE RESERVA - DOURO DOC 2018”, de 750 ml,
com um grau de alcoolémia de 16% Vol. Produzido e Engarrafado por: Vinilourenço, Lda - Poço do Canto - Mêda - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 804

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1997 - VINTAGE PORT”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Bottled in Oporto in 1999 By: Cockburn Smithes & Cª, S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e com selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que
seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 805

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 806

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “WILLIAM LAWSON´S - 12 YEARS OLD - SCOTTISH GOLD - FINEST BLENDED”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Matured and Bottled in Scotland By: William Lawson Distillers Ltd. -
Coatbrigde And Macduff - Scotland. Exemplar no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em chapa
litografada. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DA PENÍNSULA DE SETÚBAL 807

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região de Setúbal “QUINTA DE CAMARATE - RESERVA - 1980”, de 1,5 L, com um grau de alcoolémia
de 12% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenas falhas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32246
https://serralvesantiguidades.com/lote/33078
https://serralvesantiguidades.com/lote/32882
https://serralvesantiguidades.com/lote/32714
https://serralvesantiguidades.com/lote/33035
https://serralvesantiguidades.com/lote/32598
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 808

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - QUINTA DO TUA - 1987 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cia., Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar
no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade,
recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 809

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SILVA REIS - PORT - PRESIDENT´S RESERVE”, aloirado-doce, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro S.A.R.L. - Vila
Nova de Gaia - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo
seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 810

Uma (1) garrafa de aguardente “COCKBURN´S - AGUARDENTE VELHA RESERVA”, dos anos 70, de 0,75 L, sem grau de alcoolémia.
Envelhecida em cascos de carvalho. Engarrafada por: Cockburn Smithes & Cia Ld.ª - Vila Nova de Gaia. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 811

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “DUAS QUINTAS - DOURO 2020”, de 750 ml, com um grau de
alcoolemia de 15% Vol. Engarrafado por: Adriano Ramos Pinto, Vinhos SA - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produzido em Portugal. Exemplares no
seu estado original com protecções de rolhas e selos de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 812

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1980 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1992) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 813

Uma (1) garrafa em cerâmica moldada e relevada de vinho do Porto “REAL VINICOLA - ORGULHO PORTUGAL - VINHO DO PORTO VELHO”,
Aloirado - Doce, de 0,75 L, com grau de alcoolémia de 20%vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Real Companhia
Vinícola do Norte de Portugal, S.A - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32839
https://serralvesantiguidades.com/lote/32297
https://serralvesantiguidades.com/lote/32409
https://serralvesantiguidades.com/lote/33075
https://serralvesantiguidades.com/lote/32717
https://serralvesantiguidades.com/lote/32336
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GARRAFA DE WHISKY CANADIANO 814

Uma (1) garrafa de whisky Canadiano “CROWN ROYAL - FINE DELUXE - BLENDED CANADIAN WHISKY”, dos anos 80, de 750 ml, com um grau
de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. A Product of - Joseph & Seagram & Sons Limited - Waterloo - Ontário - Canada.
Este whisky lendário foi criado em 1939 para comemorar a visita do Rei de Inglaterra George VI ao Canadá. Exemplar no seu estado original com
interesse para coleccionadores com rolha em matéria sintética, selo de garantia, saco original em tons de roxo e caixa original em cartão litografado.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 815

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 816

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT - LATE BOTTLED VINTAGE 1994 - BOTTLED 1998”, tinto - doce, de 750 ml, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. Oporto - Portugal - Produce
of Portugal - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com proteção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 817

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “HUTCHESON - 1985 VINTAGE”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Produced and Bottled by: Hutchson & Cª. Lda. Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE CANADIAN WHISKY 818

Uma (1) garrafa de Canadian Whisky “BLACK VELVET - IMPORTED - BOTTLED IN 1974”, de 0,7 L, com um grau de alcoolémia 43% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled by: The Black Velvet - Canadian Whisky Company - Toronto - Canada. Exemplar no seu
estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia com data gravada [1974]. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Rótulo com pequenos defeitos na policromia.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 819

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32247
https://serralvesantiguidades.com/lote/32495
https://serralvesantiguidades.com/lote/32451
https://serralvesantiguidades.com/lote/32448
https://serralvesantiguidades.com/lote/32312
https://serralvesantiguidades.com/lote/32607
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 820

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1991 - BOTTLED DEC. 1993”, retinto doce, de 750 ml, com um grau de alcoolémia
de 20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 821

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1980 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
casco. Shipped by: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 822

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA – V.S.O.P. – ADEGA COOPERATIVA DE AMARANTE”, de 0,75 L, com um grau de
alcoolémia de 45% vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada em Amarante - Produce of Portugal - Exemplar numerado
[2162/3000 do ano de 1986] no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa de cartão com alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 823

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Douro “QUEVEDO - GRANDE RESERVA DOURO VALLEY - 2017”, de 75 cl,
com um grau de alcoolémia de 14,5% Vol. Produced and Bottled by: Vinoquel Vinhos Óscar Quevedo Lda - 5130 S. João da Pesqueira - Portugal -
Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira e cartão litografado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 824

Uma (1) garrafa de vinho do porto “PORTO KROHN - COLHEITA 1983 - ENGARRAFADO EM 1992”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Wiese & Krohn, Sucrs, Lda - Vila Nova de Gaia – Portugal - Produto de
Portugal. Exemplar no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Lacre com pequenas falhas e defeitos sem afectar a estanquicidade da garrafa.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 825

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “COCKBURN’S - 1983 - VINTAGE PORT”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Cockburn Smithes & Cia., Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja
servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32694
https://serralvesantiguidades.com/lote/32781
https://serralvesantiguidades.com/lote/32283
https://serralvesantiguidades.com/lote/33098
https://serralvesantiguidades.com/lote/32783
https://serralvesantiguidades.com/lote/32838
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 826

Uma (1) garrafa de whisky “CHIVAS REGAL - 12 YEARS OLD - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 1 L, com um grau de alcoolémia de 43% vol.,
envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled in Scotland by - Chivas Brothers Ltd. - Distillers - Aberdeen - Scotland. Exemplar no seu
estado original com interesse para coleccionadores com protecção de rolha, selo de garantia omisso e caixa em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 827

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “REDOMA - DOURO - 1995 - ENGARRAFADO EM 1998”, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Engarrafado por: Niepoort (Vinhos) S.A. - V. N. Gaia - Portugal. Exemplar no seu estado original com proteção
de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação

Base Licitação: 15 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 828

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 829

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SYMINGTON’S - QUINTA DO VESÚVIO - VINTAGE PORT 1995 - BOTTLED 1997”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Sociedade Agrícola da Quinta do Vesúvio, Ld.ª - Foz Coa
- Alto Douro - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em madeira
pirogravada. O vinho do porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 830

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “CHIVAS REGAL - EXTRA SHERRY CASK - AGED 13 YEARS”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40%
Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. O Chivas Sherry Cask 13 anos é um whisky de mistura maturado selectivamente em barricas de Xerez
Oloroso. Blended and Bottled by - Chivas Brothers Ltd. Distillers Keith, AB 55 5BS, Scotland. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 831

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succ’s - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32764
https://serralvesantiguidades.com/lote/32498
https://serralvesantiguidades.com/lote/32966
https://serralvesantiguidades.com/lote/32745
https://serralvesantiguidades.com/lote/33031
https://serralvesantiguidades.com/lote/32610
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 832

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 833

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 834

Uma (1) garrafa de aguardente velha “PONTE DE AMARANTE - AGUARDENTE RESERVA”, de 0,93 Lt, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecida em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Caves da Cerca, S. A.R.L - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado original
com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 10 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 835

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 836

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 837

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1978 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991) ”, aloirado doce, de 750 ml, com
um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto -
Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com
cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32748
https://serralvesantiguidades.com/lote/32702
https://serralvesantiguidades.com/lote/32274
https://serralvesantiguidades.com/lote/32512
https://serralvesantiguidades.com/lote/32751
https://serralvesantiguidades.com/lote/32705
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GARRAFA DE IRISH WHISKEY 838

Uma (1) garrafa de Irish Whiskey “JAMESON 1780 – 12 YEARS – OLD IRISH WHISKEY”, dos anos 80, de 700 ml, com um grau de alcoolémia de
40% vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled by: John Jameson & Son. Bow Street - Dublin 7 - Product of Ireland. Exemplar no seu estado
original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 839

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 840

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 841

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE BAGACEIRA VELHA 842

Uma (1) garrafa de bagaceira velha “BAGACEIRA VELHA - CASA DA CERCA”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves da Cerca S.A.R.L - Amarante - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado original
protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 843

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32413
https://serralvesantiguidades.com/lote/32515
https://serralvesantiguidades.com/lote/32754
https://serralvesantiguidades.com/lote/32674
https://serralvesantiguidades.com/lote/32268
https://serralvesantiguidades.com/lote/32612
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 844

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 845

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE ARMAGNAC 846

Uma (1) garrafa de Armagnac “CLÉS DES DUCS - VSOP - ARMAGNAC”, aproximadamente de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol.
Envelhecido em cascos de carvalho. Izarra - Négociant à Panjas - Gers. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores, no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DA REGIÃO DA TOSCANA 847

Uma invulgar (1) garrafa de vinho tinto da Toscana “LUCE DELLA VITTE - 2004”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5% Vol. Luce is the
first wine to be produced from a blend of Sangiovese and Merlot in Montalcino. Perfect harmony between the structure and elegance of Sangiovese
and the roundness and softness of Merlot. Luce is the iconic wine of estate, capable of expressing, vintage after vintage, our original interpretation of
these lands. Bottled by: Luce Della Vite S.R.L. - Montalcino - Italy - Product of Italy. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo
de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 848

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32757
https://serralvesantiguidades.com/lote/32637
https://serralvesantiguidades.com/lote/32806
https://serralvesantiguidades.com/lote/33011
https://serralvesantiguidades.com/lote/32640
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 849

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - RESERVA DE FAMÍLIA - COLHEITA DE 1977”, de 0,75 l, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE WHISKY JAPONÊS 850

Uma (1) garrafa de whisky japonês “SUNTORY OLD WHISKY”, de 750ml, com um grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de
carvalho. Distilled and Bottled by: Suntory Limited, Osaka & Tokyo - The Oldest Distillers in Japan - Product of Japan. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 851

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Alentejo “MOUCHÃO DE 1989”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 13,5%
vol. Produzido e engarrafado por: Ann W. Reynolds & Emily E. Richardson - Casa Branca - Sousel - Produce of Portugal. Exemplar no seu estado
original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 852

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 853

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito
com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE BRANDY 854

Uma (1) garrafa de brandy em vidro translucido moldado e pintado a ouro “BRANDY LEPANTO - GONZALEZ BYASS - XEREZ ESPAÑA”, dos
anos 60/70, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Gonzalez Byass -
Xerez - España. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia parcialmente omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com desgaste do tempo.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32677
https://serralvesantiguidades.com/lote/32444
https://serralvesantiguidades.com/lote/32518
https://serralvesantiguidades.com/lote/32680
https://serralvesantiguidades.com/lote/32643
https://serralvesantiguidades.com/lote/32429
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DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 855

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 856

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 857

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável, lacre com pequenas faltas e defeitos. Rótulo com pequenas manchas de oxidação e alguma
sujidade do tempo.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 858

Uma (1) garrafa de aguardente “MOURA BASTO - AGUARDENTE VELHA DE VINHO VERDE”, de 0,75 L, com um grau de alcoolémia de 38%
Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por: Caves Moura Basto Lda. - Amarante - Portugal. Exemplar no seu estado
original com rolha lacrada, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 859

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 860

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32535
https://serralvesantiguidades.com/lote/32646
https://serralvesantiguidades.com/lote/32760
https://serralvesantiguidades.com/lote/32277
https://serralvesantiguidades.com/lote/32961
https://serralvesantiguidades.com/lote/32982
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 861

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - VINTAGE PORT DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Bottled Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DO TENNESSEE 862

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “JACK DANIEL’S - OLD Nº 7 BRAND”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Distilled & Bottled by: Jack Daniel Distillery - Lynchburg, Tennessee 37352 - U.S.A. Exemplar no seu estado original com
protecção de rolha, selo de garantia, caixa original em cartão litografado e dois copos publicitários em vidro translúcido moldado e relevado. Não
nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 863

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE AGUARDENTE BAGACEIRA DE CHAMPAGNE 864

Uma (1) garrafa de Aguardente Bagaceira de Champagne “MARC DE CHAMPAGNE - TRÈS VIEUX - HEIDSICK & Cº”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 42% Vol. Produzido por Heisick & Cº - Maison fondée en 1785 - Reims - Produce of France. Exemplar no seu estado original com
rolha sintética, selada a arame e chumbo e com selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 865

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1978”, de 0,75 l, com um grau de alcoolémia de 19,5% Vol. Produzido,
envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. - Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro
- Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão
litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável
para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com pequenos defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 866

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “CROFT - VINTAGE PORT 1985 - BOTTLED IN OPORTO IN 1987”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20,5% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Croft & CA. - Oporto - Established 1678 - Produce of Portugal.
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32979
https://serralvesantiguidades.com/lote/33014
https://serralvesantiguidades.com/lote/32538
https://serralvesantiguidades.com/lote/32775
https://serralvesantiguidades.com/lote/32660
https://serralvesantiguidades.com/lote/32985
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY DE 1 LITRO 867

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “GRAND OLD PARR - AGED 12 YEARS - BLENDED SCOTCH WHISKY”, de 1 Litro, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Macdonald Greenlees - Distillers Edinburgh EH 12 - 9 DT - Scotland. Exemplar no seu
estado original com rolha metálica e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 868

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 869

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO BARROS - VINTAGE DE 1985”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produce, Bottled and Shipped by: Barros, Almeida & Cª - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar
invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural,
sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 870

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 871

Uma (1) garrafa de aguardente “AGUARDENTE VELHA – 25º ANIVERSÁRIO DA ADEGA COOPERATIVA DE AMARANTE”, de 0,75 L, com um
grau de alcoolémia de 45% vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada em Amarante - Produce of Portugal - Exemplar
numerado [2168] no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 872

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33034
https://serralvesantiguidades.com/lote/32541
https://serralvesantiguidades.com/lote/32405
https://serralvesantiguidades.com/lote/32649
https://serralvesantiguidades.com/lote/32285
https://serralvesantiguidades.com/lote/32544
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 873

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - VINTAGE 1980 - BOTTLED 1982”, de 750 ml, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos
de carvalho. Bottled and Shipped by: Niepoort & Cª Lda. - Oporto - Portugal - Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no
seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e placa circular em metal com inscrição “Niepoort´s 1980 - Vintage Port”. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo de garantia e contra-rótulo com falhas e defeitos.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 874

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY – 1,875 LITRO 875

Uma (1) garrafa de scotch whisky “GRANT´S - SPECIAL FAMILY RESERVE - FINEST SCOTCH WHISKY”, dos anos 70/80, de 1.875 L, com um
grau de alcoolémia de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled, Blended & Bottled in Scotland by: William Grant & Sons, Ltd - The
Glenfiddich Distillery - Banffshire - Scotland. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa com desgaste do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA DE SETÚBAL 876

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada de Setúbal “JOSÉ MARIA DA FONSECA - PERIQUITA - 1988”, de 1,5 L, com um
grau de alcoolémia de 12,5% Vol. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Azeitão - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplares no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulos com alguma sujidade do tempo com pequenas faltas e defeitos.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 877

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - 1967 - LBV PORTO - BOTTLED IN 1973”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20%
Vol. Envelhecido em casco. Shipped by: Real Companhia Velha - Vila Nova de Gaia - Portugal. Produced of Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho
natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 878

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1990)”, rich tawny, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32688
https://serralvesantiguidades.com/lote/32683
https://serralvesantiguidades.com/lote/32223
https://serralvesantiguidades.com/lote/32964
https://serralvesantiguidades.com/lote/32652
https://serralvesantiguidades.com/lote/32698
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INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 879

Uma (1) garrafa de old scotch whisky “JOHNNIE WALKER - BLACK LABEL - EXTRA SPECIAL”, dos anos 70, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Produzido e engarrafado por: John Walker & Sons, Ltd - Distillers, Kilmarnock - Scotland. Exemplar invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com rolha metálica e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com algumas faltas na policromia.

Base Licitação: 35 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 880

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 881

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO INFANTADO - VINTAGE 1985 - ENGARRAFADO EM JUNHO DE 1988”, de 0,75 l, com um grau
de alcoolémia de 20% Vol. Produzido, envelhecido e engarrafado na Quinta pelo produtor: João Lopes Roseira, Herdºs, Vinhos do Produtor, Lda. -
Gontelho - Covas do Douro - Alto Douro - Portugal - Product of Portugal. Exemplar numerado no seu estado original com protecção de rolha, selo de
garantia e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja
servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 30 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 882

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE AGUARENTE VELHA ITALIANA 883

Uma (1) garrafa de aguardente velha “RISERVA CARLO BOCCHINO - GRAPPA STRAVECCHIA - 12 ANNI”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia
de 43% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Prodotta e Imbottigliata dalla distilleria canellese C. Bocchino & C SpA Stab Canelli (Asti).
Exemplar no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 25 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 884

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selo de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32238
https://serralvesantiguidades.com/lote/32547
https://serralvesantiguidades.com/lote/32686
https://serralvesantiguidades.com/lote/32740
https://serralvesantiguidades.com/lote/32343
https://serralvesantiguidades.com/lote/32550
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 885

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “NIEPOORT´S - COLHEITA 1976 (AGED IN WOOD AND BOTTLED IN 1991)”, rich tawny, de 750 ml, com um
grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped by: Niepoort (Vinhos) S.A. - Oporto - Portugal -
Produce of Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original
em cartão litografado. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 35 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 886

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 887

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1980 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled July 1982. Exemplar com
interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. O Vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de
conservação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 888

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 889

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 890

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32701
https://serralvesantiguidades.com/lote/32988
https://serralvesantiguidades.com/lote/32727
https://serralvesantiguidades.com/lote/32586
https://serralvesantiguidades.com/lote/32734
https://serralvesantiguidades.com/lote/32580
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 891

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO FERREIRA - VINTAGE DE 1982”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: A. A. Ferreira. S. A. - Porto - Produced and Bottled in Portugal. Exemplar com interesse para
coleccionadores no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a
idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

DUAS GARRAFAS DE VINHO TINTO DE MESA DO ALENTEJO 892

Duas (2) garrafas de vinho tinto de mesa da Região demarcada do Alentejo “ESPORÃO DE 1987 - RÓTULO DO MESTRE CARGALEIRO”, de 750
ml, com um grau de alcoolémia de 12% Vol. Produzido e engarrafado na Herdade do Esporão por: Finagra SA - Lisboa - Portugal. Exemplares
invulgares com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecções de rolha e selos de garantia omissos. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Níveis ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 20 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 893

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 894

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1977”, de 75 cl, com um volume de alcoolémia de 20% Vol. Aloirado Doce.
Envelhecido em casco de carvalho. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila Nova de
Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do
Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado, indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 895

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com faltas e defeitos, manchas de oxidação e alguma sujidade do tempo.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 896

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - LATE BOTTLED VINTAGE PORT 1979 - BOTTLED IN 1985”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu
estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se
que seja servido com o cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32737
https://serralvesantiguidades.com/lote/32991
https://serralvesantiguidades.com/lote/32583
https://serralvesantiguidades.com/lote/32449
https://serralvesantiguidades.com/lote/32790
https://serralvesantiguidades.com/lote/32629
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 897

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “SANDEMAN - VINTAGE PORT 1980 - BOTTLED IN 1982”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced and Bottled By: Sandeman & Cª, Ld.ª - Oporto - Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e
selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com o cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 35 €

GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 898

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “JOHNNIE WALKER - SWING - EXCEPTIONALLY SMOOTH SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. Distilled, Blended & Bottled in Scotland by John Walker & Sons - Kilmarnock KA3 1HD Scotland. Exemplar no seu estado
original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 30 €

BARCA VELHA 1983 899

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 900

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINHO DO PORTO - VINTAGE 1970 - EXTRA SELECTED”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Retinto Adamado. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por J. W. Burmester & Ca, Lda. Bottled January 1973. Exemplar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa em cartão litografado. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação. Caixa em razoável estado de
conservação.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 901

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA “MAGNUM” DE VINHO TINTO DE MESA REGIONAL TERRAS DO SADO 902

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região Terras do Sado “QUINTA DA BACALHÔA 1984”, de 1,5 Lt, com um grau de alcoolémia de 11,5%
Vol. Produzido e engarrafado por: João Pires & Filhos, Lda. - Pinhal Novo - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de
rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com pequenos defeitos, algumas manchas de oxidação e sujidade.

Base Licitação: 30 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32743
https://serralvesantiguidades.com/lote/32943
https://serralvesantiguidades.com/lote/32479
https://serralvesantiguidades.com/lote/32729
https://serralvesantiguidades.com/lote/32577
https://serralvesantiguidades.com/lote/32615
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 903

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL - COLHEITA 1976 - OLD TAWNY PORT - BOTTLED IN 1994”, de 75 cl, com um grau de
alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Quinta do Noval - Vinhos, S.A. - Vila Nova de Gaia.
Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto é um
vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1985 904

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 905

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “PORTO BARROS - VINTAGE PORT 1970”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 21% Vol. Envelhecido em
cascos de carvalho. Produced, Bottled and Shipped By: Barros, Almeida & Cª - Vinhos S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of Portugal. Exemplar
no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se
que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Faltas e defeitos no lacre sem afectar a estanquicidade da garrafa.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 906

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 907

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BORGES - VINTAGE PORT 1963 - PORTWINE GROWERS”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produced And Bottled by: S. V. Borges & Irmão. S.A.R.L - Oporto - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores
no seu estado original com rolha lacrada, selo de garantia e chapa em chumbo com data incisa [1963]. O Vinho do Porto é um vinho natural, sujeito
a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com sujidade do tempo e manchas de oxidação.

Base Licitação: 40 €

BARCA VELHA 1985 908

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32859
https://serralvesantiguidades.com/lote/32481
https://serralvesantiguidades.com/lote/32801
https://serralvesantiguidades.com/lote/32574
https://serralvesantiguidades.com/lote/32308
https://serralvesantiguidades.com/lote/32482
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 909

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “REAL C.ª VELHA - COLHEITA DE 1944 - ENGARRAFADO EM 1988”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de
20% Vol. Aloirado Doce. Envelhecido em casco. Produzido e Engarrafado por: Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, S.A. - Vila
Nova de Gaia (Oporto) - Portugal. Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e
caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com
cuidado, indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 910

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 911

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE DE 1989 - BOTTLED IN 1991 - THREE CROWNS - EXTRA SELECTED”, de 1,5 L,
com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled And Shipped By: J. W. Burmester & CA, Ld.ª - Porto - Product
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos em mau estado de conservação, com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 75 €

BARCA VELHA 1985 912

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 913

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO NOVAL 1970 - VINTAGE PORT - BOTTLED IN 1972”, de 75 cl, sem grau de alcoolémia.
Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: António José da Silva - Vinhos, S.A.R.L. - Vila Nova de Gaia - Produce of
Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. O Vinho do Porto
é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e rótulo com sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 70 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 914

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32655
https://serralvesantiguidades.com/lote/32571
https://serralvesantiguidades.com/lote/32396
https://serralvesantiguidades.com/lote/32485
https://serralvesantiguidades.com/lote/32730
https://serralvesantiguidades.com/lote/32568
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GARRAFA DE VINHO DO PORTO 915

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “BURMESTER - VINTAGE DE 1989 - BOTTLED IN 1991 - THREE CROWNS - EXTRA SELECTED”, de 1,5 L,
com um grau de alcoolémia de 20% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Bottled And Shipped By: J. W. Burmester & CA, Ld.ª - Porto - Product
of Portugal. Exemplar no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia omisso. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade. Recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulos em mau estado de conservação, com faltas e defeitos e manchas de oxidação.

Base Licitação: 75 €

BARCA VELHA 1985 916

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1985 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 917

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “DIMPLE - OLD BLENDED SCOTCH WHISKY - JOHN HAIG & Cº LTD”, dos anos 70/80, de 2 L, com um grau
de alcoolémia de 43% vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Distilled and Bottled in Scotland - John Haig & Cº, Ld.ª - Distillers - Markinch -
Scotland. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha em matéria sintética e selo de garantia omisso.
Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Selo quebrado.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 918

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE VINHO DO PORTO 919

Uma (1) garrafa de vinho do Porto “QUINTA DO LOUREIRO - VINHO VELHO DO DOURO - COLHEITA DE 1871 - GARRAFEIRA PARTICULAR”,
de 75 cl, sem grau de alcoolémia. Envelhecido em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: Guedes da Silva, Ld.ª. Exemplar no seu estado
original com rolha lacrada, selo de garantia omisso e caixa original em cartão litografado. O vinho do Porto é um vinho natural, sujeito a criar
depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado
de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 120 €

BARCA VELHA 1991 920

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1991 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32399
https://serralvesantiguidades.com/lote/32488
https://serralvesantiguidades.com/lote/32765
https://serralvesantiguidades.com/lote/32565
https://serralvesantiguidades.com/lote/32799
https://serralvesantiguidades.com/lote/32813
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INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 921

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “J&B – FINEST RARE OLD BLENDED SCOTCH WHISKY – AGED 25 YEARS”, Justerini & Brooks Ltd, de 75
cl, com um grau de alcoolémia de 43% Vol., envelhecido em cascos de carvalho. Blended And Bottled in Scotland by Justerini & Brooks Ltd - St.
James Street - London - England. Exemplar raro e invulgar no seu estado original com rolha e selo de garantia omisso. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 922

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

GARRAFA DE AGUARDENTE COMEMORATIVA 923

Uma (1) garrafa de aguardente “PONTE DE AMARANTE - AGUARDENTE RESERVA - COMEMORATIVA DAS BODAS DE PRATA 1957-1982
DAS CAVES DA CERCA”, de 0,91 L, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de carvalho. Produzida e engarrafada por:
Caves da Cerca, S.A.R.L. Amarante - Portugal. Exemplar numerado [11481], com interesse para coleccionadores no seu estado original com rolha
lacrada e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 30 €

BARCA VELHA 1983 924

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKEY 925

Uma (1) garrafa de scotch whisky "GLEN GRANT - 5 YEARS OLD - DISTILLED 1966", dos anos 60, de 0,75 cl, com um grau de alcoolémia de
40% Vol. Produzido e engarrafado por: Glen Grant Whisky Company Ltd, Glasgow and Rothes, Scotland. Produce of Scotland. Exemplar invulgar
com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu
estado de conservação.
Nota: Nível abaixo do recomendável. Rótulos com sujidade do tempo e algumas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 926

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1984”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 50 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32433
https://serralvesantiguidades.com/lote/32562
https://serralvesantiguidades.com/lote/32769
https://serralvesantiguidades.com/lote/32476
https://serralvesantiguidades.com/lote/32460
https://serralvesantiguidades.com/lote/32559
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GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 927

Uma (1) garrafa de Scotch Whisky “F.C. PORTO - AGED 12 YEARS - BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 40% Vol. Envelhecido em cascos de carvalho. Blended and Bottled in Scotland by - Ian MacLeod & Co Ltd - Edinburgh, EH52 5BU,
Scotland. Importado por Viniparra Representações Lda - Zona Industrial Lote Q2 Apt. 138 - 6000 Castelo Branco. Exemplar com interesse para
coleccionadores, no seu estado original com rolha em matéria sintética, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 10 €

BARCA VELHA 1983 928

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1983 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 75 cl, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia omisso. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de oxidação.

Base Licitação: 150 €

INVULGAR GARRAFA DE AGUARDENTE VELHA 929

Uma (1) garrafa de aguardente velha “CONDE DE AMARANTE”, de 70 cl, com um grau de alcoolémia de 40% Vol. Envelhecida em cascos de
carvalho. Produzida e engarrafada na Região por: Caves da Cerca, S.A. Amarante - Produce of Portugal. Exemplar invulgar e numerado [04900-B]
com interesse para coleccionadores, no seu estado original com rolha lacrada e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável.

Base Licitação: 40 €

INVULGAR GARRAFA DE VINHO TINTO DE MESA DO DOURO 930

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa da região demarcada do Douro “CASA FERREIRINHA - RESERVA ESPECIAL - COLHEITA DE 1980”, de
75 cl, com um grau de alcoolémia de 11,5% Vol. Produzido e engarrafado por: A. A Ferreira, S.A. - V. N. Gaia - Portugal - Produto de Portugal.
Exemplar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha e selo garantia omisso. Não nos responsabilizamos
pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável. Rótulo com pequenas faltas e defeitos, alguma sujidade do tempo e pequenas manchas de
oxidação.

Base Licitação: 50 €

INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 931

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN?S - 20 YEARS OLD - FINE & RARE - BLEND SCOTCH WHISKY”, de 70 cl, com um grau de
alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Lais Down 20 Years ago. Blended And Bottled by: James Martin?s Cº Ld.ª - Broxburn
- Scotland e Distribuído por: Bacardi - Martini, Portugal – C. Ribatejo - Portugal. Exemplar invulgar com interesse para coleccionadores no seu
estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em cartão litografado. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de
conservação.

Base Licitação: 120 €

BARCA VELHA 1995 932

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1995 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/32437
https://serralvesantiguidades.com/lote/32474
https://serralvesantiguidades.com/lote/32269
https://serralvesantiguidades.com/lote/32554
https://serralvesantiguidades.com/lote/32347
https://serralvesantiguidades.com/lote/32816
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INVULGAR GARRAFA DE SCOTCH WHISKY 933

Uma (1) garrafa de scotch whisky “JAMES MARTIN?S - 20 YEARS OLD - FINE & RARE - BLENDED SCOTCH WHISKY”, dos anos 80, de 70 cl,
com um grau de alcoolémia de 43% Vol. From a very Limited Balance of Stocks Laid Down 20 Years ago. Blended and Bottled in Scotland by:
Jame’s Martin’s CO Ltd. - Leith - Scotland e Distribuído por: Bacardi - Martini, Portugal Lda - C. Ribatejo - Portugal. Exemplar invulgar com interesse
para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e estojo original em cartão litografado. Não nos
responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 120 €

BARCA VELHA 1995 934

Uma (1) garrafa de vinho tinto de mesa “BARCA VELHA - 1995 - CASA FERREIRINHA DOURO”, de 750 ml, com um grau de alcoolémia de 12,5%
Vol. Engarrafado por A. A. Ferreira S.A. - Vila Nova de Gaia - Product of Portugal. Exemplar no seu estado original com interesse para
coleccionadores com protecção de rolha e selo de garantia. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.

Base Licitação: 150 €

RARA E INVULGAR GARRAFA DE VINHO MOSCATEL 935

Uma (1) garrafa de vinho moscatel “MOSCATEL DE SETÚBAL - TORNA VIAGEM”, de 50 cl, com um grau de alcoolémia de 18% Vol. Envelhecido
em cascos de carvalho. Produzido e engarrafado por: José Maria da Fonseca, Succs - Vinho Generoso engarrafado na Região - Azeitão - Portugal.
Exemplar raro e invulgar com interesse para coleccionadores no seu estado original com protecção de rolha, selo de garantia e caixa original em
cartão litografado. O vinho “Moscatel” é um vinho natural, sujeito a criar depósito com a idade, recomenda-se que seja servido com cuidado
indispensável para não turvar. Não nos responsabilizamos pelo seu estado de conservação.
Nota: Nível ligeiramente abaixo do recomendável e caixa em razoável estado de conservação.

Base Licitação: 250 €

https://serralvesantiguidades.com/lote/33149
https://serralvesantiguidades.com/lote/32819
https://serralvesantiguidades.com/lote/32464
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